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Ay} TPANIN NITOA DINN MIPIN TINHN MNDANN NN PYS 19IND INND NDI IND YR OINT e
NVANT T NINNNN ,NITON DY (autocorrelation) GIMYNN DRIND TPXPNI NN R DY NN 9D
RO N MMYP y1ap waa

-97N2 DO DI DY DD XINY DIPY TIND DXNID DININ D¥IIY0 DXONMTN NI :1TNN OINT)
DPPYAM NOTIND MINTN TMNIN NI NPTY TITOT TPYIV NIND N DM O

NTIVITANNM MNON TN TIWN ,NITON IR MPTIND NPD20AN NP TNN X MM NN MIPIN NIV
NP M MR “OMTPIO” RIPIN DD NIRYL ,DDWDIP DY DD MM NITON ® NIV MWND oYW
LN MITPY INDTIVPID MITPY’ )

IYNY INTOY OITN

NN2I N NTIPI JRN DY TIONNN NNAND T¥D 20N INNDN 0P DTN W DNYD D11 DOTN .1

D230 IYNN OV MPNRNN NNYA 210 >T NNRNY 111 DINNOD1ON ,JWnT D109 DNM MY THYna

PNY MR PYURIN MIPIN NP 1991 ,DXOIDIP YY DD N¥MY DIV OONTIN 1D TN PIRIN
NNNN Yoy DN OV DTN Y HTHN DINNA

ay

— =k(y,t;0).
dt (y?’)

IR MOND Y PNPNON SY DZON DINTND R INNMYD S NN

YTV NI MNTHYI . DONTNN NITON TN ¥ IMKY 6 MIT> XD 7011792 NN 7P NPNI NRY 57NN 2110
DPINONINNT MRNYN DY NIV NNAD DITPYI TIVNI AN N MITO

DN 22O 2177 . NITON MNNANN SW 22170 NIRD MIMI DRNWHIN DX 700717707 57100 2 DININ IN
271N 2¥ 1WUNT D1’ NN D NIPNA IIRTNN DIPYNN NVON TPANIN NITON 210 I3 NNN T
ST HPVD NIMNN 222D 2PN WY S¥3 MOLDN 9 Y, DY ROMNN NN NN 2T S¥D 090

I WPN IR TR0 VI NPT PN 2177 (residuals) Y8WIN

0N YWY DMI9DINUVN N 0I5 NN DN M DN DXITIN WY NPINY NN - DI 1P .2
N NPSTI MNDNT DM N ONPTIY DXINNN

Y, = mi+ S+ e,
)/t = WLtSt + €t,
Y, = mySie,

UV NN €71 ONNY 2959 NN S NNV NN NN IND m, IWNA

WPYN DI T IR M {Y;} NITON DX NONTD DINKR DXIINT PIYN WON D110 TR DO
DY 79010 PIYINA PRNNDN INY DIMNND WPYH ,NmINN 25371 P9 PIyNN 1PDI% 900 TOINN >IN0
UYIN 25372 PRAYIIND PNPHY 19N NI NP I2MN ,00MNND TIND WPYN) PNNYN 22972 PIYIN



THNVH TPIIYN IPINNNN ,INIAN 2237 >T> DY THRNPN XIND NTI TNNNN IR R0 NN NADN NONT
NN PIRD RN MIONT YN YYIN 257 1NN 930 T DY

R TPINDD N INTY My = a + bt ,JWN7 DIPTVM DNIND 222377 NN NN IND 1) DYDY

Y29 935 9355 NN NMYIA ONX JWNT DINUPPTIN JYW QOIN X DI NN 9137 d1NYN 2°09D
JIYA9 995 NNHY ¥1IP DY NADIN NPNT NS> S; SV NInN

M 57N RN 2T IPIRPD 7D NI NPLITIVD NPLDPVLD MP2DVA YINYNY AR DTV
PP € WYIN MMIMY T, MONN YD IR NIVYNI NPIY RY DTPYT HT7IN2 NINN 2% D 19 Do v
R PNTNP PAYNI NPT TIVN NI MDD M) .DNININD

-99000 SV ST SWNnD DMNY DTN TPINRNND NNNINN NEOY OOPNNY DINOPPTPNR 190N P 1N»
TOIN 7D P2 D>TAND NYP DIPYD TP TPRY IPINNND NIYNI NP (MYY 72 INR NINMIP) NNV
IND) NI DOVTIND P2 (YYD HNN) NNHOINIL NNMIP NIMYIIY XDNTI NP TPINY DPINNN P NNV
DY NN NNVINNLA POYN 2D NWN MYLY DXDY NVHN NNVINVT INMINN DY IO YN ROD

JPINY IPINNNND PN X2 ,NNL NN

oYY WYIN DM NN) NMNVN-NIND TPINYD NPINNDN IN |7’7ﬁﬂ7 DODIN PN NNV NN NN TMIMD »TD
IV NI N2 VIVON XINDIN O “DNINDD DIVD971 2170 DOVNINWN D
t+q

1
1 X = Y-
v ¢ 2q+1 Z

u=t—q

DNTPN DY U9 WNRNYNT NN NINK MIVON X NITOI MTP 112 MNRD 1IN NNV NN NmIN
JPINDINA NMYIANON OOY

AY:} PITON DV IR NPNS NN { X} NITON (DPIRYD DIV DN NI PIXY DV MY
NAD 09N NN OVIDY IIRPD-ND T097 NONT

(2) Xt = Inedian{Xt,q, Xt7q+1a ey Xt+q}~

:(outliers) NITOA PN OIIYY W) NI M 09 Y; A0V DIIWN 29 + 1 DY IPNNN XD X, , 900
OYRY DIWN ¢ + 1-0 TR 7P PXTY PNNN L, Y; 2220W 0N 2¢ + 1 P2 DPIN ¢ INPN 537 ¥ DN

OIN
NI 729 NONT ONNYN 22372 19INN AR ,NNVN-NIININ NNIND NN DOYNY D10 DIV’ DI

121900 WI9NN 029
Xe =Y =2V + Y1,

ONNL ML WHINYI ,NNVINNVN JW RIIT 1N ,0NPINY DPRY DPIRNND DMDIN DPINY ODIN INND
JVOYON NO NNRIPY NN IMN ,ITNN

P2 .2MIN NAPYPTNN X P PRYD, MDD IMPTNN IR LWIINN YIN-NINNHN 029 TN OINN
NNNI DY) .DXOTING P2 DN NORI DIV (low pass filter) TMDII IMPTN IV’ KIPI M VP9



DPRYN NPT DN DPNN IMYPTN DN 227712 VYYD 1171°) T ;9TNN AN DIV YN NN
YI9NN 0229 NN NMYPTN PRYMD DM IMPTN 09VN (high pass filter) TMMIA) NMPTN TV
RI0N 099 NN 91900

DNPN 217 NPINY NITO DY DXIRWI NN DPINRNKDN DDINN NN DDIRN MNP N NITONN WPV INND
FIND 530 NN PNONN PRN TY IPIRYN NITO NPNA ,INJD 5"N NPINYD PAVY WPH NI Tpnsy
JYD NPDI OMRY ,DPVDNVD DOV NNYL NN WYY NN TPINYND JY

TONN DY PSHONID Y, IR IR DNPN SV 1112 YHONYI) DX DN DTN (DVOVD DOTN |

-DP20NIVIND DOTIMVN INAVN XN DPXVDVD DN HYW THVNA IPYVIDY DNOYN PVDIIVD
INNT >TD DOWION IRNYNI DOVUNTIVN NOR DTN (autoregressive-moving average, ARMA) ¥3-M¥n
DN RN, ARMA (p, ) 270 RN IR IMNX 007N TR .Y; IR

Yi—-¢1Yi 1 —. . =Y =X + 00X 1+ + 0, X,

PN ,p ITON MONVIVIN NXIN INLPY NN .0 NOMRN BY M1 dNDA 2PN Wy SY NIT0 RN (X)) IWNA
M NN NDWIY VIV NIV EYI-INNNT NN IND WIDWN 2D 27 DY) ¢ ITON YI-yXimn X P
DN IMPTN W9

S9PP19 DITIN NNNA NPINONIINT MNNWN SV H0IPO>TN N2IND ¥ DIWIN IINNYN DY 1IN 112
27M0N Y WAL NN NPTV YYIN DY NPITHN NN D

MITIN NVOY
DOTIN DY TPYIDY DNOYN NNA) .

NAVYNNIN VAN DTN MM >TI2 TPIXIN TPAYN NITON DY DOVDILLD DYJI YA |
270N W DMVNIAN NN TN .

NN NITOZ ORNN THYIIN DTN BN P17 .

1) DAY BXI9Y K1) ,NNPON 7PD) ,DORNN ITNN DN .

2-2 9NN, D57 OV 1PVITVIN NNOYN NN, DINDN IPN STINN DN

[9707 YW N'DI) 1R

NITON NN PN NN PYNIN TYSH  ,MIPIN DIVN DN NITHM ,NITON Sy 0”550 DN NIDPY INRD

1.1

NTON X PADY OONNN 5T NNHJ) MDIT 2T 17 ,DONMIN IX INNT 2T 1N NIWN K MIND 297 J9INA

MTPI N NN MIND ,OWND) ONIIN NXY DA TITH DN, MORPO MNAZ ¥ 11D NITON NN PNT »1D

DITON NN DY NNATI NYAYN DITPYD ¥ YR MPNIAY .(MTIM

;NIPYI N TPONN MISNN JNA NPVLDIVLO MIDNN Y NPVDIVLD MIDN NRYA 210 TPYYI MINNN DD

2PN 7270 102 WND VN



a*19n31 Sy NP¥H1IDoIY 1.2
YW IN DIPIND ,OWND 0NN DY NNMDN MINNNIDIIV VYD ¥ 3D N0 DI 1D IPANN MINDN
NN PNNNOOITV NOYINY NPIPIYN TNDDN YW Oy
MUN 28» 1
2Y TPNIMADIIV YN YW 121 IOMNN DY N2 MNYN 3 NXII DN ,71NI2 OPP DININD DN DN
JPRIIMT TP8NTA0ITVA TNSN Y MDD NONNT NIPENNIN PPN OO NITON
DDVYTRY SNNYN DI NOXONY 2
DONTNIN DY MPNNMNADIIL 2PYANT ¥ D 927N NI, NIMNN DY NIW ITNYN 25397 ,NNIN MY 112 DX
PPN 99997 NIPI XN, NONIND 2PN SNNYN 22390 DX DDVYTRD SNNYN 290 NN NNV
NI WYIN 2097 DX 77 YN DX AXOT R 7P8HMIDNIV 2D NN W IPRTPIND 7P8NNI0I0 Yo
295 D)
PO DNS9NNI OINTN NIONT .3
JIPIN NPR OOTPYI N NNIN SWYN 19IND TN 29N WYIN 23 12172 NN DNPA NNNY MIPIN

NIV NPINNIDI0 W DNAYND NN MINDNT STV D OWIN YNV DTSN NPININD0I0
IUNID BY PNHPNIDIIVN PWNN A VNI 595 (Box-Cox transformations) DpIp-0p12 N17¥MI1DOINY
INAD PWNA {z} DWTIN NITO NPT {y.} NITON 2 NOYOMN A

(yt);—l A £ 0,

Zt =
log(y:) A=0.
N5 WY A DY OIDIDAIND TN DY DOWIAND WINdID N2 PPOIN A0

TOT NINDD TP XY, TINVUN DN NAXMND KXY 2DVITRY SNNYN 22370 DX NONNY 7PNHMAIDN0 DIIPY)
JPIDE 12 MIVHN SNV IR PYND

AR 2°29 DR8N 1.3

2909 5V NYIPN IPONN NITHIN PR .TONNN JY NOMNI NNV IR MIPY NN NN 003 19N

ITPINYD NN NN NP VIVON NNPINN 22D
Y = o+ Bt + x4,
2 ON NN £ P332 DIDINN 2239 IDYIN .DVIP ON a, B-),“YyY DITO NN {xt} VNI
my = a+ [t.

DNV P28 OYVPA NNY NXIN P DINRMI XY, IRN DY MINVNI NIND 2237 2170
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DOYNINNN NITO X NI NOIN,INNI 32 NITON DY Y8INND N2PNT AYNI ,NPTNY 2257 O MY 117’ DN
JOINN 2937 NN PIAND 71D

DIPY DVN2 N0V TPNPND XINY N0 1P RINHDD NN IPNN0RN NYAIN T 2227 MY 113 XD DN
YT 5y PN Gompertz DPY NN OONRNNT 11 .(1D) 231227 DPY PINDD D) oMM

log(y:) = a + br',

> 2¥ NN logistic curve-N N W ,0 < 7 < 1-Y DYIP ON a, b, r IWNI

_ a
T 14 be—ct’

Tt
VI-WINDN 029 RINTD PINDD 029 >T> DY NN NIINN 2227 "D NN TIT

1

Jj=t—q

M%P2 MMZ 7O PN JOP D {z:} NITOZ IPNNYN 237 WYIN 22239 ¥ INNINN T N7 ¢ BN
NN 2539 HIMIN DX MY N9

-NIN V9] DI TPNNN DINYN DNTPN DY DXINDD DMV’ ,IN0I) DXADN DYJ2PN DIV’ DI
NITPI DY YUNNRT YT JPOI IYNT WHNWND TN 12 29NDN 10991 NPNAN (DMIRPD KD DIV IN V)
JYVNNA NN IMN ITHN DIDN2A
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NP NY NI970% 0°VOOIWo T 2

AY:} 0™Rn 0mnWn 20 Ma10R 1170 K10 'O0DIV0 17NN 2.1 17737

Yo = 0,992 »pn 7NN XN PONNN DX NONTY 200200 TONT SV iPSOONID 5PNY NITO NN DN
SV IPONAD NITO NN TPIYN NITON O8N JVNID DY X002 PN MNWN XN X, WNRA Y = Y, + X9
2" PINNN NNYA NINPYY DNV D900

:ON DPVOVD DIIINNY MLV MNDINT YDV

RIPR TOAN NP M PONN DNZ9NN MY DMIN SN2 YN DIPN DINWN YW 1170 NN {Y; ) .1
2% Wy 790 W 0

,OON-'N22 DMIPN DINVN DY NITO NN X, IWNA Vi =Y+ X Yo = 0:8a0 19 Y m {Y3} 2
TR PR 1P TR0 KAPI MO PONN TP/ MNY) 0 NYMN Oy INYONN-MY

,OMON-N72 O»IPN DINYN OW NITO NN X, WKL Y4 =Y, + X Yo = 083D 19WA 7w {Y;} 3
INA-R? TP TI9°0 7200 AP M PO IPAID MY 0 NYRY NIMN BY NNIOTIN-MIVY

232 AT om 232 TR MINLO  Xi1 {Y;} 002100 TN 2.2 7970
1 (Y%, Ve, ..., e, ) O7INN-2T0 O7RNA DMINWN2 A0 7 2320 ¢, ..

i tm

J2ann nmR W (Yz, 47y Yegtry e o5 Yoo, 47)

NOMNN 92 -2 NMON NPR Y; DY INDANNN RNX 2PNV PHNNN DX ,VI9]
u(t) = B[]

mMNVM
o?(t) = Var(Yy) = E[(Y; — p(1))?]

0251 =2 PR LV PN -2 IMIN PN (VP 1N DN)

YT Y WO NNTIN TPTIYN NITON NN JPDI  YLDVDN PYHNNN JY TPAD TPXVINMI NN TPNY NITO
7292 VAN N 930 WX DI (y1, ..., YN)

999 NIN YODIWDN PYNINN OX Y7, ..., Yy D»IPNN DINUVNNND THX 9910 DNX TPINT DN DRY 11D
JIVANIN TINN PYINN DY 12T Tdo 5o K

YNy PNV MYIN DR 2N NITON DX IDY PONINN , TONNN DY YN NI POON 1PONIN NITONY 1T
NPXLD KN

IPANTA YIPY T HY MNUM NIMNN DX TINNRT 1P ) NPNVD PHINN DN

1 N
ﬁ = Nzyt :ga
t=1
1 N
6'\2 = Nz(yt*y)2
t=1

12902 MWN KX N NIV NITINN .N-2 NPoN D)PNna N —1-2 Npwn > 5y 531N MNYI NV XN TOIND
YNNI D) YY) M7 DY TNRNDN X DOV, TRIND DX
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(auto-correlation) ANIWnRT ORNNT N'¥P1IDI (auto-covariance) NOMWAT NINWT NYEPID

WA THRD DMON D20 DY TN RN IPTY NITO SV THX PPORND
DT OY NITIN NN VAP WA NITON 227 PA NOMYNN MNYN IIX NTTIN NIMMYNDN IINYN TPNPND

Ye(t) = Cov (Y, Yigr) = E[(Y: — pu(t)) (Yer — p(t))]-

Ao = o2(t) "2 1Y W
472 0N NPN 5 NIMYNN MMNYN 2NPIVO TIONN NN {Y;} DN
YT 2Y GMYNN DNIND TPXPND NN DTN XNPNVD PONNN IWND

_ e
Yo

Pk

JIIRAN IMN3NN NKR TR0 QIuni oROMi N'Rpeig 2.3 310

k232 pp| <1 3

0 ,N123 "BV T'2NNiN NR T 19181 NIRNN 11"R G OXRANN M°RR119 4
qMun oRNN N°RpR11E MR W 02 0710 003100 032N "W

AMYNRN OXNDN TPXPEND DITHID TINND DY NMNYNIN NMIYON YNV (N0
MM WHRNWI TPWoVN NIYON NN N5 11D

Var(X +Y) = Var(X) + Var(Y) £+ 2Cov(X,Y).
DNPNVO PINNNIY NPON

0 < Var(Yi+Yiy)
= Var(Y:) + Var(Yiyr) £ 2Cov(Ys, Yitr))
= 2074 2.
NIYON NHYAN INONDY
NN Y; NAN PN {YV} TONN DTN, IP0 MINY I¥A PN MINVN Z NP, TPYIAIN NIYON IIN NN >TD

TPV N2 NP SV NITO 180 {Y;} PONIN MDD .Z InDanny N mioonm {Y;}j<-1 Mon mmda
B k#0927 pp =020 {Y;} TONNN W GMUNN DXIINDN TN Nt NIPRA .Z 2IPNHN Ninvnn DYV

TwOT NIV 2.2

DYONN NPNIPIODN WD N DTN M PYoa
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E[Y:] IR (weak stationary) W'7N MII'XOO X121 {Y;} "000100 T™2NN 2.4 79730
£-2 ®21,k 092 21 2N Cov(Yy, Yigg)-1.6-2 M20 1R

2123 N9 PN TONN TR ,WIN NIPILD XN MNPNVD PONN T2 D Y2 MITHNIN

UON MIPNLO XN TIONNN YD YT >T ,NRVY DIDONN YW DINARNDN 2 MNAY

NAMYNN INZ9NNN DNA ,D210IN DXIINNN NN NN DIVWIN DIYNPSLD D¥DINN IV NNV NIIYT
TPUNIN-2I0 IVVINNN L1, Lo, ...\t ONY DDPION S QO 999 o0 M-29 NN (Y4, Vs, ..., Y,,,) 9V
JDAMUNN MNYN TN INIMN T DY PRI NN PONT 1991 23N PYRIN DVINWN T DY NININNI

PN NINYN Y, N> ¢ 925 NNAN NONTA 1NN NPNOO XN YWIN M NPSLO PIONN 53 NI D MINIT »1D
, M09 ,1/2 90179 DY YoNIa

AY:}) MITON SY NOMWNN NNJ9NNN NIX PTHI NYD
NP 19N TN Y3 PNnN MNWNN NN NN 00N 121 0N (Y;)23 ©PIPNN DINVNN

Ys=Y1+Y5; mod 2.

TPNPNLO NN {Y3} NITON PN i # j 999 OO OV Y Y, 190 & # 3939 ,Y;-2 191 oNoa Y3 00 MR O
won

YN NITON {Ys, Y5, Y6} OV DOmwnn moonninm IV {Y7, Y2, Y3} oW Nomunn noonnny nwon
TIPSO

Q°VO5IVO O*2°5aNd NIRPAT 2.3

(purely random process) M7V "RIPXR TN 231
DINWNN OX AN0 'RAZX '70N NIRTRI 0770 TINWn 20 7770 2.5 739730
J11229000 "MW1 07120 N2 0il 075100

10PN PNPNVO NIN NNV INRIPNX TONN

e =0k==21,4+2, ...

ANPD NN 99 KT WYY RONT WnwN 1% Wyl 0) NP NNV ORIPR PO

(random walk) "™pn T2 2.3.2
TN .o% MW px N2MN 0D 0 "RIRR 7720 R {X; -0 171 2,6 79730
oR 7N 70 X {Y;}
i =Y 1+ Xt
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N Y, =0 DY 2N K95 7772

O {Y:} 7oNHN MNoN
ElY;] = tux,
Var(Y;) = tok.

JMNPNLD N M TONN LI
P oy MmN {VY;} 7ONnn »0 20 oow)

VY=Y, Y1 =X,

2IPIVD VI, NNV IRIPN TONN NN

(moving average process) Y1-v1¥°n 790 2.3.3

{Y;} 121N .03 mnw1 0 N2MN 0D M0 "RIRR 720N & { X, -0 11 2.7 7397580

0"RIN ¢ 2320 T3 6, 014, . . ., 6, TD11R TR TR ¢ 1TON Y1 YIN'D P70N R

Yy = 00Xy + 01 X1+ + 0, X

MA(g) *T" 2D 010N 7121 T'3"20711 Nngwn

TONNN ON IVND NPX R N2WN MIP MK { X} TN PONN Y1292 6, DIWIPN 53 DX 529917 1FIY NPoN

Tk

Ho =1 550 79711 {3}
NN g 1TON YI NVN PONN S MNON NN

q
pt) = EV]=> 6,E[X, ;]=0,
7=0
q
o(t) = Var(¥i)=o% D (0)"
=0
'V PYON
0 k0,
COV(Xt,X,H_k) = 5
0% k=0,
IV PYOM
COV()/tvi/t-‘rk)
COV(GOXt + -+ Hth,q, Oo X+ + eth+k,q)
D yan
0 k>q,
= 0'3( Z§;§9j€j+k kZO,l,...,q,
Y-k k < 0.
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)

0 k>q,
a—kg g
(3) pr = Z’:‘;i(’f;“ k=0,1,...,q,
j=0"j
P—k k <0.

g 9V 19 7INN TNLPI GINVHNN DNINNN TPXPN 3 19 DW)
923 ¢ = 1 My NN

Y = ox(1+67),
Y1 = 91030
Y% = 0, k>1.

DT DY NN GMYNN ORNNDN TPIPN PN

1 k=0,
Pv=1 Tim k=41,
0 k=42 43,...

(gaussian process) "0IR3 TPnn 2.3.4
20 MAmWnn NuEnnn OR oA 17NN R {Y:E TN 2.8 0970
202 U'W T1UNTE TY) ¢y, . . ., by 2321 m 232 2nni-uem R {Y;,, Ve, .., Ve }
(1, ..ty 2221 m

AMVNRN DRTMDN TPIPNN o2 MNYN 1 NOMNN T HY 19y TN 19N AP M PYNN D IINON

pe=) v DTBR 2.4

YRNWYND 1% 1D2 D77 9900 W & Y92 IPANTI DWW IR N — &k MO W 1, ..., yy DIPISN N NMYII DN
Pk 7 IPNR DYDY y TN
0N DYYPNN DX TOIND

1 N—k
ck = W= )i (Yt = U)Wtk — ),
t=1
—~ Ck
Tk = Pk = :
0

N >k AWRD 992 19182 THIRNNN TN MV IR Nt 92T TPURY N — k-2 DIpna N-2 X0 DN ¢, 2N
MVP MLN YW N — k& N MNN 1 TONOY MDY 7Y .k > N/4 MY ¢ TN AWYNI DD PN VYN 191N
(mean square error) NYNIND TPV NNAY W M TOIND 7D OV Jenkins and Watts (1968)-w >0 90V

191 ,1/N SV 970 3TN XN 7PONN YD MININT 113 ,N0M TN RN ¢-YW THINY INY NN

lim Elc,| =
i lek] = Yk,
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NOM PN TOINRD TPVIVAIPON PN

(jackknife avah Gyl NI N, Quenouille Y77 5Y ININD NAMWNN NMINYN TPNPNI NTNNRD NIDN NVIY
YN 992 NOMUNN TNYN TPXPN NN DXTOINY ,DINSN WD TPNYN NITON IIX DPONN N NVIVA estimation)
TN ¢-21 ,NITON ORSND TNN 792 NAMUNN MNYN TPNPNDD DI TOIND NN ¢x2-2) ¢x1-2 IO D210 NITON
DT OY NI NIMYNN MNYN TPPNT AN TON RN 121D NITOA NIMUNN NN TPNPND

=N 1
cp = 2¢, — i(ckl + cr2).

NV SY G0N NI ﬁ oV 971 1790 % oV 571 9TON TOIRD DY VNN IN T M TN 23 MNINT 1)
TONTN NIXY NITON ORD IINID 792, NINT OXNND MNON ¥° NITON INNN YD BN NI I XD R
.DXION NP IYNT RONY XN R VYW DY NION I NPNLD

NI pg-2 NN TN

. 1
Ty = 2ry — 5(7%1 + 7k2),

NITON ORNSN VWA GMYNN ORNNDN TPYPNDT DX TOIND ON 742-) 71 IWNA
TONPNAY WO (Cov(rk, TE+t) N E[rg] TN ,5WN7) GMUNn ORNND TPNPND OW MNON XIS TIND DYP
DVIVA NI DMIPN DINWN W DY MIN NN GMYNN DRINN

(standard error) 7, PW 1PN MWL 2.5

3 IO Kendall, Stuart and Ord ,M291N NN DMON dNY1 OIPNn OINwn 0N {Y;} ON

1

1
E[’/‘k-] N - Ny

V. S
N ar(ry)
INYZN TINN DINA,NOPRD R N IWRI TPINN INJONNT NORW 7 I INJONNM
» MDY Bartlett 27PN0D MNOWN) TPONN NAY
1 oo
Var(ry) ~ N Z (P? + pjtkPi—k — 4PkPjPj—k + QP?P?_JC) .

j=—00

AN |j| > g WNRI p; = 0-Y 7D ¢ ¥ DN I 00112 DY 7Y NOINNND GMYNN DXNNDN TPNPNS ON
AP NN k> g MY i OV IINVN

1 q
@) Var(r) ~ = | 1+ o

Jj=1

DONT) DY MY PR MYV XN N TIW OV VNN
22YPPA NI DT DWW MY 144 57) T P NOMWNN IINWN ,NMT 19N

1 &=
COV(TIC7T]€+S) ~ N Z PjPj+s-

J=—0

DNXINN NPNY D91 DMWY 1, 9N (uncorrelated) DININNM RY OYND ON 71 5-) 7 AN NI s ONX
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p1 = 0.4 IMONNL D T N N = 200 WD {Y:} 20000 PONNN YIS 200 N7 MMM :XPAT
P = 009D k> 2 935 (MNNIND 10 TNOY NPISN ,MDI)
10N DINTINN NMIAWNY pi-2 DXTOIND 7D NP

k‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
rk‘.38 —04 —17 —.05 —.05 —.08 —.12 .02 —.12 —.11 —.04 —.07

Var(ry) & 1991 ,¢ = 0 M NN DY MM 1N 291 2IPKVD MINDINY PONTN MNL NPAXNN ¥ DIYWN N
MTY ©YAPN MR PIN ML DY 5 NN 71 = 0.38-Y NN .1/1/200 ~ 0.07 NN NN MY0 129 .k 939 555
N2 NPR MDY NWYNNY 197 NN T

D 723k > 2 935 p = 070 DIWYYN NN DN

1
Var(ry) = 200 (1 +2(.38)%) = 0.0064,

MY ¥ 191 7NN MY DYRYOR MY LY NN 75 DN ./0.0064 = 0.08 T NN PN MYV PN
APTH MYL SY ANLA LINNA TN IPEINPN INY 9 .3 W2 TPXINP WY 799 NUIN

(correlaogram) DI31771p7 2.6

K 9 595 ry, ©IIYN SV 9NN M :DIMNDNPN NI TPNY NITO MM WY 150
DN DNP NN NI 1123 PO IYNTN NVIVI KD NdWN NN DIMINPA NMYHYN NNOND

PROPR 1970 2.6.1

2323, O N DN ,7M192) 717 NN NITON DX AN NNV OIONIPNR TONN 2T DY NINY IPNYN NITON DN
i% 9290PKA PP ONNN MTPNN 95% 19 N (0, &) A991 1, TR NAPNA ,PYT I & #0999 1 &~ 099
DOIMYNYN IND ORIND MTPIN 5%-Y XN YavNn S¥ NUn NN

YR D) DOPMYNYN TMININY DI2VY DNTPN 190N :DIMTNPN NN YIAY 57 M PR YT TR R NI
A.1 9PN NN 722 HNINN N0 90 PN

(short-term correlation) N1MWV-I%p ORNM  2.6.2

923 .(r1 DY MY TW) 1 W92 DRNN OT JY PAINNDN ,NNL-I¥P DNNN ¥ 12T DYDYV NPNY MITO2
DT DWW MY 7, DY TIWN ,IM0D OMYNYN ORNND DPP KD DNON WINY Ty ,JoP ORINDN 0T WY
2.1 PR3 MINID 1) WD GIMVN DRIND IPXPNS RONT 0-2 A1 NvnY DOV

TPANNN DRV TV, NOMNN S¥N NN IO MNAN NPINNN ,NINMNT 530 NN ¢ XA 1PI8NN DX 1D NIT02
DOMNY INNN 12 B) NPNY IO MNAN NPIXNN ,NZMNT INNHD XN ¢ PR3

(alternating series) NoPnnm NNy 7170 2.6.3

PPN DI AN, TN NI PN 2177 7273 NN TPINT NN DX T ,99NNN7 ML NN DN
YW NP IMNND NPNY WY 2 WAL NPANTIY NPI) 2AVPN 77 7o 2200 7PN 1y ONNINT NV GMVNN DRNNN
(2.7 ,2.2 DAPX XY D) ,(OMNN
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nMIPRVO-RY NNY 7170 2.6.4

DT Pt 29 LYY ,0-7 NP NI (1)) GIMUNN DXTINDN MTPN (trend) MO ¥ TPNYN NITOL DN
9301, 1oMNN JYN P O) DYDY TMVN IOMNN JYN NIRNNDIN TPONT MINX NI DPINNIY PPN INT TIND
NYAVNY PPN Nt NIj292 DINTNPNN T2 200D 1P KD (2.3 TN NIXT) NIMNT INNN NINYIN 7PN 221)0
MYNYN NOYA RO GMIYNN DRNND TPYPND TN WHD THINND NPVDXLLON TMIYNNN T3 JY NN NN
DMPNLD DXHNIN MY P

0»NNY 0NN YW AYDWR 2.6.5

¥ N2 IPYTIN YOS MY NONTI DN N DMTNPN L DNPINY MYAVN N5 1Nyn NITON DN
2APM DY TP 71271 2200 TN PN NV 1 TPTIY NIPINRNN

SIMNNN NN DDA 11701 RI 172 ,N9DI IPYTIN MNMVINNY J¥ BINTNPN NN TN 1) 2.4(a) PN
JDINN TPODIVVD NYOIN 79 JY NPPARND TPTNIYN NPIRNNDN 1T I2YN TIIDY 111 TIND LYV DAN TPTIVN NY
NITO 2323 (NN £12n PHINA IPINNN YSIMN NN TPINN 551 0N ,INTD) TPNNYN NYOWNN NN D) DN
,1 ©Y92 DNNN YOYW NI DRI (2.4(b) IPN NN NN R NITO DY DMINPN TPINYN NYOUNN NI ,IYTN
JTIVN YNNI YTIN T 21710 5323 XTIVN YSINKNNN P YTIN XINN ¥ 2701 NN 3-) 2

Qutliers 2.6.6

DTN ONTIN NNRY 2197 NITON IR PN ¥, DIMNDNPN JY WaY’ 79270 outliers N2’ 1PO¥IN NITON DN
outlier-N N2 92P5 DXIMN IINY MIRNINNND INY NAIN DIVP P> OMINPN MITPN |, TN’ outlier ¥ DN
DWW INY 921 DM DNNNM ,to — 1 W MA) DRI DA ,to-) £ DXINA outliers W ¥ DN

neMWHAR NMNWR N¥Mvn 2.7

DINIDPN N¥IVN NN AWYNT 1) Y7, Y, ..., Y, PONDN DY DINURIN 1090 n-2 DINIANND DX

Yo 7 V2 o Yn—1
4! Y0 71 0 In—2
Y2 Y1 Y0 0 Yn-3
T, =
7

Tn—1 TYn-2 Tn-3 = M Yo
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DT Oy NN GMUNN ORNIDN NN .Cov(Y;, Y;) = v—; NN R NYIVNM (i, 5) NN

1 P1 P2 : © Pn-1
P1 1 1 0 Pn—2
P2 p1 1 © 0 Pn-3
P, =
P1

Prn-1 Pn-2 Pn-3 * P1 1
I = 02 P, » ©9apn 7 Hinn m

M2 in > 1232, (positive definite) 1701212 21 Rl Ty, X000 2.9 7390
ORI v € R™ MM MYRN 232

oot > 0.

IR TR 1R v JWRI 2711 R0 11 MW-"80 TR ,Var(Y;) > 0 IR

PONT TPAVN O) N P, N¥YI00N 29 ¥an T, = 02 P, - NPINY 19 W)
NN v € R™ MOPN ¥ap) .anon

oot = Z v;v;Cov(Y;, Yj)
iy J

Var (i Uﬂ}) > 0.
i=1

MNOPN XN v DX P NP M 7T Var(Y;) > 0 DN TR Y1Ip X0 D70 0;Y; DR P DX )ONY W * DRNIWNI
m DOND

2APN RN TPIVPD NHIVN-NN T3 SY NVIPIVTIV XIN PLITNT TPAPN NN NNIVNY TID PV ININ
93 93Py vI9]
L m
p 1

>0=-1<p; <1

1
P2 ls0s S1<py <1

p2 1

1 p1 pe -
pr 1 p|>0=pi< 2,02.

p2 p1 1
-9 71|7\’) TPAPN NLIPNPIVTNIVY ININMD 2D 25 DOWI PINKRD JPNV-IRD N P’Uﬂ7 1D

2pip2 — 2p7 — P53 +1>0,
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NITIN IR 9N
DYPY GMUNN ORNN IPYPND SYY DD NNIPNY-N 52D 1123 IMYT 19N
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nyPonhn NN 3

JNPYWHOLMRNN PINN NN FPN ,DPINDT DITI MIPI YA MWD NPONHN MINRY 1900 PN Mt P92

MPYID YW N19B 3.1
TWNY TUNW 200 d T 0wE &(B) = 1+ Y0, ;B! &iv 3.1 vdwn
{Y:} ®mM mim ®7ER wpl 7200 {X;} & AT 20702 PInm 0hR¥N1 Q310
013N U1 0D O(B) = Z;";O 0;B7 M1 W' "R .®(B)Y; = X; UTRNN 12N
07NN 1 mng?

B(B)O(B) =1 e
iy oo B (¥ = 327, 0;%,5)?] =0 o

MO XN P OV O MD9NN DYD IPNAY PYon X, = (I)(B)flyt D MAND PN M Y; = O(B)X-w N
MNON 2V MOIDNNN OPTIV ,IMNTI) TTHIN 2ONMNNY NI R 1971 ,010MN Z]Oil 6; DPONY MM N2 P)MO1N
DTN PN 09NNV TIY 22900 ONIN 1M M VAYN 2PN KN XDOIND

N2 PNYY 2D DOV IPYNI NN
o2k 4+ ap 2Pt 4 2Rt

14 Bzt -+ Bya?

(a1 — apfB) 2" + (ag — apf) 2" + - 4 (ap — apfB,) 2" P
L+ Bz + -+ BpaP ’

= (5)

= OéoZk —+
Y NYON
-V

@(B)~! N avn ny>
D 90N

p
®(B)=1+) ¢:B"
i=1

NI OWA (Ok, Ak 1, - - -, g ) THNTON IR SDONP JOIND TN

Otoﬂ‘ = 761‘, Z':L...,p,
Okt1i = Opiy1 —Ok1¢s, 1=1,2,...,p—1,
Qpylp = —0g10p,

k41 = Oyi-
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0NN n 232 3.2 790

n n n
1 :1+Z5kzk+a"vlz gt anpe™tP
1+¢1z++¢pzp Pt 1+¢1z++¢)pzp

n 9 TPNPYTPNA NN AN
(5) INNWIN 733 n =0 MY
1 1 P12+ + Pp2P
T4 G+t gpo? T4zt +oper
Q012" gyt
T+ g1zt + gpaP

,(5) MMM MPNPYTYRD NNIN 297 ,.0”PMNI n > 0 939

1 n nt+l 4oL, n+p
= 14+ Gk T Oy
1—|—¢1Z—|—---+¢5p21’ — 1+¢1Z+~--+¢p23’7

n
= 14+ Z 0p2" + an,lz"H
k=1

(0471,2 - @n,1¢1)zn+2 + o+ (an,p - 0‘71,1¢p—1)zn+p - an,lszerrl
1+¢1z+...+¢pzp
an+1712n+2 4+ Ozn+17pz"+p+1
1+¢1Z+...+¢pzp

+

= 14> Gk 482"+

)

k=1
" V37D
|z <1 07PNn 2z 2271 1901 737,122 DTN 20Y2 NIND DORYD) & DN HYW DUNWN IV NN
D»PIN

p
O(z) = ¢iz' #0.
=1

AN P DN DY DOV 21,..., 2, P ,¢p # 02 PN ITHN ﬁ Y

(S C _C,ﬁi<2)j_i&zj
®(z) Y2t [T (1-2) - w) =7

i=1j=1
own > i>n 0; P91,z = 1 TWND D) NI M .M NIPNAIND P> PN O ,|z| < 1 TWUND MND P> HRY NN

n+2, 1, ntptl
i =1,...,p 93753 1M M TN .z 937 0-7 G Seiiii Lot e T 99N 99 9P VI > 0 9IY
P9 limy, oo @ s = 0 OPPIN

n

3 — . . 2
nh_{%oE (Y z;wJXt—])
]:

= lim E [(an,lift—n—l +o A+ an,p}/t—n—p)ﬂ =0.

n—oo
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DPIAMIT DYWADT DIRNWA 11N 3.2

DNAN HY YN IPN 0,099 ¢ = 1 DN ,p NIYIN DO B(2) = 0 ¢;2" N
Hye) 2 DY NRAN MNIWLID NI NI

P
6) D bigii=0, Vt>p.
i=1

JPImn 0°WABR NIRTIWR N2V IXRIPI I MXNYI N0V
D N0VN HY NN DNN IR N PYDI
M09 .9 DIDON DY DWW G% e c;% »
P
o(z) = [[(1 - Giz),
=1
oYpTINk=1,...,p 99N

1 u »
0= @(G—k) = $:Gy".
=1

£6) TN TN () TMITO p N2 MM NNIAN MYLN

T 20 ITAMN () MTOA 3.3 7YY
Yt = Gz_l

J6( TIDTIUNN 20 117N9 R

> p 9aY .anom

u p
Z@yt—i = Z@Gz—iq
=1 Py
p
= G Z $:G" =0,
i=1

m VYT
TRV NRIAN MIYON DN 2INDD AN NN NN AN ,(y:)-2 TPIRDD NN (6) NIIWNRNY NYON
NMPO

0719010 "W o, € R 111" ,(6) NIUNN 2W MINNG "1W (2¢)-1 (y;) 19" 3.4 7390
T 20 MM (w) N7 TR .O™WNN

wy = oy + Bz

.(6) TIDIUNN 200 11719 X7

D0VNRN SV HNINN DO DN WN ,MN M DWW G% R c% DOVNYN TWND
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R 3.5 7WL
1R

hl hl 1 1
R (6) NITWNN 20 (y;) 1IN 23 “TR 1T a7 010 et R e

D
Yt = Z Asz_17
k=1
OUNN TD13R T Ay, ..., A, TOR]

MY) £ NN NI ITINY co-) MMV p + 1 NI NYILNA PN .(6) NIWNN HY NN (y;) NN AN
(y¢) PYTON YA INHNNNN MWD L(GY, Gi, G2, G3,...) MION wam (k=1,...,p

PP TN TP p JYW XINDY GIND MINND TP ¢-N DTNV ip KON NNIVNN HY TTNYN ™7
p NN R NIV HY IMNMYN THIT 129 .(6) IRNWAN NIR TNMPN NI 99V

p TR NP0 p X p YTOD NPIVHN-IN PR TR 1YL 10 TIWRIN MWD D 7, oY IPOD
TN MNYNRIN MNYN p-2 MNVYNIN TN

1 G G G - @
1 G, G2 G - GF
1 G, G2 G5 - @

12290 NONY ,NTN-TT-) NPIVN NN R NYIVN)
B WO MIND N2 W 129) IINUNIN TMVUN p SW SIRDD GYIND MISNY NP INTINHN NN 199
227 DY YN W & D97 TWURD NP NN NN NYD
JIIPNOPAMP NV STIVA DI Nt NIPNA D90V 29D

DPMP2MMIP MMIAT Y 3.2.1

DIV i N N¥IAP-NN NN2Y IMIVAND 190N N DRTIIN MWD DTPRN NN (F) = 525 22 9N

DN 1 IV NNIP TINN
NN DPYPR DN OTPNHY FPDI0IAN MMD

<n> (n _ 1) (n i 1)

=1 . + .

1 i1—1 )

Y DN 1KY NNIP NN DIDN ¢ N N¥IIAP-T NNIAT MMNIVIRD 19010 1PN .((";1) = 0 N> VIO IN)

(DIDNN n—1 INY TINN OIDVN ¢ — 1 NMNAT IMY) PYNRIN TRN TN N2I00 N¥IIAP NINIAD NPIVANRD 19017
AOMDNN 7 — 1 IRY TINN OMIN ¢ INIAT M) IMNN N0 NPRY N¥IP INAT NMIWIRD 1901 T

D 1Y DY)
n n
= =1
(0)=()

0 N OMWIAN D’)ﬁ'TP)ﬁﬁ v ‘]7"\3'1)31'1 DYPOON
n n
7) 1" = 0.
> () ()
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L (1)-91 (,7)-2 3 oo awh omn () s AR 9 pY (") (P0)) Yw o (7)) 18D PR
HYNTIA PN DIRNN DPVON PV .(—1)%-2 () TN 29910 ) —1-2 MW +1-2 NN TARY NN

S () =Serer ()« (=5 (Da-n=o

i=0 i=0

—~

DONDN NN N NAD VN
n n
(8) 1)z =0.
> w@)

PN

_ i(_mz‘ (:‘__D +nzl(—1)”¢(”; 1)
_ _j_z_;(_l)n_l(i + 1)(7;:11) + nz_:l(—l)”z’ (n ; 1)

n—1 n—1

= - §<—1>”1i(?j 11) - > (7}:11) + Z(—m(” - 1).

=0 =0
Y INDINN DYDY .(7) RNV DARTN VN FDRM 7PNPITIRD TININKD DXDIRTN SOV NYRIN TN
NNPY ARV M 2T PYITPRD DY NONTINN OXIN NN 1719
(8) PRNWNN NN 2’I5N2 NON Nyd
oM n > 5 2201 0 < k<j 232 5> 1232 3.6 71wV

2 ()

1 9 j 2Y 12193 MINPYTYRA NN NN AN
2223 (7) INWIN k=0 ,M MIPKa j = 0 TWUND NNII NMIYLN I PrT7a)

(") =o.
Seo()
k= =n— 19N NP 10 PIT ASAN j MY AWM L5 — 1 MY 13193 MIVON 33 EPITINI 1)
M NIPPa
& (iR i+ A\ (G +1 (T (1
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oo
Ve =X+ Y mYi,

=1
NITON SYW NP DY Y Y$INMI MNINN WYIN HY DD RN Y; 19N
121,01 >T 553 772N 0-2 NONW 7; NITON ,DXVUININ DD DVMNADPN HY DIDD DN (71;)-YW NPIN
0P NN Y, DY NITON Y DPINT DY NYaUN

ARIMA(1,1,1) 7210 :XP21T 6.1.4
IRNWNN N O ARIMA(1,1,1) 970
(1-¢B)(1-DB)Y; = (1+60B)X,.

Y
1—(1+¢)B+¢B*>=3*(B)=0(B)I(B)=(1+6B)(1—mB—mB*—--).

PN, —(1+ @) = —m1 + 6 921 B OW DOTPNN DRIV XT> DY
T = 9 + ]. + (]5
P9 ¢ = —my — Omy 9223 B2 HW ©NTRNN IR T Oy
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P9 0 = —m5 — Om2 9223 B3 HW ©NTPNN IR T HY
w3 = —Omy = +9(9 + ¢)(1 + 9)

7 > 39293 533 19N N
T = —(=0)7"2(0 4 ¢)(1 + 0).

SV ONTP DIYN D3P0 1MV Y, DY ¥TINN 217 199) 20NN A8PA 0-2 DTV (1) DMTPNN 6] < 1 IWND
70N SW DNINRD DY ¥ Y NITON

ARIMA(0,1,1) 7°>n0 :XnMT 6.1.5

T Oy M ARIMA(0,1,1) oM

VY=Y, -V =X +0Xe 1.

7)3173 ,}/t - }/;5,1 = Xt + ethl ]ND
(1-B)Y; = (146B)X,.

)
_1+6B

1-B

¥(B) = (¥*(B))"'O(B) =(140B)(1+B+B>+--).

2273 WO
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j=1
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1-B-1

1D0ITT VIOV MISNY TN Yy 79810 ARIMA 5012 » 9100
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(35) Yiri = 1 Yeyio1+ -+ dpaYeri—p—a+ Xepr — 01 X411 — -+ = 04 X111

IDNTIPN DWUYIN dNDN WYIN SV 299N DD 22

o0
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=0

DNONN YYINM MNTIP NN S DIDOD 3

oo
(37) Y= ZﬂthH_j + Xt
j=1

TPINHN D N2, IMTI FPANIN NITOA TPINYD NOIY NNY FPIY I NVN TRNNN NN NI NYD NON
{Y;} 7onnn ARIMA PoN1NAY YO ¢ YR 991) ¢ Y% TY NYINNN 93 SYW TPIRYD iDNPND NN 4 (1) Wow
WYIN TONN DY TPIRDT TINPND NN WOV TRNNN 0 2 D33 { X} WyIN TIONN DY TPINDD 7PSPNS NN

i}t(l) =Xyt Xp 1+,

DNYID OYIP ON j>i(c;) IWNRA
~ 2
E {(YM - Yt(l)) ] 2TNN IV IINNN NNAYN XY TIOMN DY (¢;) DIMIAPN NN NXINND DO 1NN
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D 727) (36) NNNVWNI YNNY)I DN

2

E[(Ym—ﬁ(l))T = E[[D X =) cinXe
3=0 3=0

-1 %)
= B[ (D X+ Y (41— i) Xej
j=0 j=0
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2223 ™M MIPNA J 990 ¢y = Pigj TR NI MY DTN

(38) Yiri = (Xep + 01 Xepio1 + -+ 01 Xoq1) + (01X + i1 Xg1 +--+).
DI
et(l) == Xppi + 1 X1 + -+ Y1 X1,
-
Yi(l) = Xy + o Xomy + o
N

Yipr = er(l) + Y (0).

9¢ NIMNN PRIPN WY NTO (X;)-W 190 £ Y32 D Yi(1) T0NW 20t Y212 WD IO ¢ (1) 9TINY Tiva
NN IO NN e, (1)-1,1 Yot Waa ¢ yava NN Non Y (1) % MR 199 .0 NN e (1)
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o {X¢} 22 N .t P2 OPPN YTHIN NPNA Yiyg OV MmN ToMnn X E[Y, 4 | Y;, Y, .. .]-2 1202
D1 N DMIPN DINVN

" 923 { X }j<-2 00N oM X-W Oon
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2223 (38) NNV DY DIAIND 2V NOMN NP DX
(39) E[Yir] = Y1) = i Xe + i1 Xmy + -
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2992 IV IR TY YTPIN INPNA Lt PR Yo OV NIMNN NONMNY DY

TN PN THN NN Vi 2 MDD NONMNNY 272 ON100 NN XN E[X,, ;] = 0NN »D 9IN0ON
JPIRDY NN TN NNYA WIND 1P MPINR TPIPVNND TNNY MY 7PN (OWINN 3312 Y8 IIN

DT 9Y NN 1 Y3t Waa V(1) SW WNN MYL >3 9w

e(l) = Xep + i Xop—1 4+ -+ 01 X
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NN TMINNN DY MNWN 12 12 (unbiased) NOM-NI NN NN Ele; (1)] = 0-¥ Non
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JPPRYN FPONNN NN NI MIANDNA 99100 Y0P ,INTI N NN PO0Y N9 IWORN | NNIVN

SY DWIANN MY YN FIN NN TIMNIN SW 31w Yo (1) TPINDD ¥PNg 93 % MNINY )
SOF L wp Yi(l) mospnon

ON) 72900 DPYTIN NPANN MYNNINL OMDN 1NN SY MPINND N INRND DO R XONTY OX 190
Yi(1) 4 %R ,N9¥09 WINDY 172 FIPOSNNN 1PN ©XIN DWHNN IWBY My Y, (1), Y4 (2), Yi(3) mmnnn
DOWI9NN SN YEINN TN MIWHANN NID IWATA IPIRN MY TINNN N Y, (2) + Vi (3)

INNVLIN

e(l) =X+ Vi Xep1 + -+ i1 X
D INIY 1) (38) NN
et(1) = Xy =Y — }Aft(l)

0N X;-NY NP0 N72%Ww-T00 NN NP0 DY XN PORIPNR YYD 9712 DYnnUn 7o T L { X} wyan 19
IMHN-M9A 0 DN DI P2 TPAYY-THN NPNN IO 09N >3

DM DN LY NN NN MNXIND P> DNY DB 1-0 DT YAt W92 NN DML 255 191N
ADONY DI TPINHN 2NN NIYNI DINPOIN X,
JIP2IMNI MOV NINNN NOY NPINNN 521 PIHY NN N NINIAND WY TPVPIN NIOWNN

XX T 1 1TNA TVNZAD NRTRI [ — Yy (1) Tepnan 113 ¢ 232 7.1 77730
€t

notmnd NIARn WY 7.1

Y2 YR YN E[Yy,] S¥ Mmnn nommnn XN DWIONN d¥1207 Y80 NN NIWHINN V-2 NN
ANMNADNN MOV OYS N IMNND DML YDV NNY  ARIMA 7ONN SY NNNNN VIJY Dya Ny 1m0 ¢t
DI
Yirr) = ElYi | Ve, Yioa,. .,

0 >0,

(Xewt) =BXep | Xe, Xy, ] =
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D 723 (X)) < NITON IR NNV 1) (V) j<¢ NITON TINDY NYOn
E[X;41 | Y2, Yo, ... = B[Xp | Xo, Xio1,.. ] = (Xep).
2223 56 TMYN (35) NNNWNA VIOV OT DY 127

Yip) = Yi() @1)

P1(Yep1—1) + -+ Opra(Yeri—p-a) — O1(Xeqi-1) — - = 0g(Xeq1-g) + (Xeg1)-
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2273 56 TMYN (36) NRNWNI VIOV OT> DY
42) (Yiur) = Z% (Xtti1—5)

2223 56 TIYN (37) NRNYNI VIDY ST DY
43) (Y1) = Z T (Yegi—j) + (Xer)-

Yt OW MoNN 0NN PYT O MY P .0-9 NODIN (7;) NITON O PRIV 29D TN PONINN DN
200 YT DN DXANW ANJ-7;-N VYN J9IND DNRND TITPI PT NT) j MY Y, NPosna
IO”PNN § > 0 990V 27 DOWI NNTP Mt TRY D022 MINNN NOMNN X AWNI >19
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(Yis) = ElViy, | VY, ]=Y(), j>1,

(Xij) = BXy ;| Xy, X0, ] =Xy =Y, =Y (1), j>0,
(Xeqj) = EXey; | X, X¢q,...]=0, j>1

N9VNY WANY DTN IWIHYR NNXA PONTIN THNNI WHNWI [ 10t w91 Y, (1) TINnn nX paoy »19 199
IDNIN DYY21 wnnwn

FPIVD NI £ Y30 NI NOX) 110V 5 > 0 MY Y, 99 1

Yi(j) TPINMA 99N NN N9 TWY j > 1 MY Yiy, 99 2

Yoo — Vi 1(1) M0°22 990 YN M0V j > 0 MY X, 99 3

0-2 990 YIN XY TWW j > 1 MY X,y 90 4

NMNA DAY TP L > 1 MY T5(0) TRANN M NP0 (41) DWAANN TINNWA OF TIay9 LIS 90 1179

INAD
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q
D= ¢Yil—§) =Y 0 X141,
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[ > g Y3 99 MY WIN-YHNNN SY DM ,j > 0 MY Y, TANnN AN P¥n Yi(—j) = (Vi) TwNa
DLPYM

(41) QWIDAN IRNYNA VIV RPMT 7.2
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ARIMA(1,1,0) %0 My "0 7.2.1
DT 9y PN ARIMA(1,1,0) 9012 M2
(1-08B)(1 = B)Yi41 = Xyp1.
Rl
(1-1.8B+0.8B*)Yi 1 = Xi41,

71|7\’) 9N N
Yipi =18Y 1 —08Y o+ Xiyy.

DT 9Y NN ¢ XY YR TIINNN ,G1) PRIV po = —0.8V1¢1 =18 ,g=0,d=1 p=1 0791

Yi(1) = 1.8Y;—0.8Y;_q,
Yi(2) = 1.8Y(1)—0.8Y;, 44)
Vi) = 18Y,(1—-1)—08Y,(1—2), [>3

207 19N 2PN NIV IMNNN 22 TN P
MI-YSI0N DV DM PR g = 0-Y NYONn

ARIMA(0,2,2) %00 112y "rn 7.2.2

DT 9y NN ARIMA(0,2,2) 902 Pam
V2Y; = (1 - 0.9B + 0.5B%)X,,

Mo
(1-2B+ B%Y; = (1-0.9B +0.5B%)X,.

in] 73|-JJ O =051,00=-09 po=—-1,01=2,g=2,d=2,p=0RNN
Yiri =2Y1-1 = Yigi—2o + X4 — 09X 41 + 0.5 X 49,

41) INIVON PN
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DOPN YN DWW MO0 X, 1-) X WyIN NITO 209 NN NYTO O¥I8 NN 7NN DN Mt NIPNA PIOY »1D
AYNI ININ TITA OMN OXTION DN, OOINT>

p+d q
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" 7.2.3
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IWUND
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SNMNNA IPAYAN p + d-2 PN TN TIMON DNON I MYYIN IMNN 199
9N NN Vi (1), Y (2), . . ., Yi(q) TN ,¢ > 0 0y ARIMA(p, d, ) T901 N0 PINnnwd 599 19N
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0N 9N INNN NN PNNY 11 ,d > 1 IWRD 0D 2 NPSLD-XD ARIMA TONN MY »d NIiNANA D»D)
PO NN W, F PONDN M NIPpm Y, = W+ Y1 W W, = (1 — B)Y; 807 17 d = 1 IWRD NONTY
:INAN NN PENY 1Y {Y;} PONNN MY IMNN 199 2800 ARMA (p, ¢)

~

Yil) = Wi(l) + Yol = 1) = Wo(1) + We(Il = 1) + - + Wy (1) + Vs,

{W,} MPONIN MATO 5y TANDN ARMA (p, ¢) TINT MY NMAND MYAPTH W, (1) IMNNN WNRD
1 Dy ARMA(p, ¢) P21 YT d =2 My ,nMT 19N]

W,=(1-B)?Y, =Y, —2Y, 1+ Y o,
23pn
V(1) =Wy (1) +2Y;(1 = 1) = Yy (1= 2) =) (G + DWel — j) + Vi +1(Y; = Yi1).
j=0

.d > 1995 7PNo MNRNDN 235 110 YT NN

nyYIan 2Ty %Wn 7.3

L=1,2,...,L Y3t 91 MITON T NX TNNY D8 VAN (41, Y2, - - -, y¢) TPTIY NITO N9 NNTY 3 1Y)
YN AYNY TP TWORY YT, TPINTIN YW PN IPLD PADYY [ At WA 932 NITON TIY NN INNY D21 PN
£ Y9Y2 DTN TN £ + 1 P32 IMANN NN PTYY WAN N NI AN X (probability limits) M0
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(1;) ©o¥1apR WM 7.3.1

VIPY T 9Y 19N DIV AWNT YD 4y, by, . . ., thr 1 DINIAPN TN AWNT TION) M OVONPI 2NN TN
9373 PN MV DI 93 I DX 53 TIYI 612 PYDI WKW 29 ,&(B)T(B) = O(B) NXWHN 7NN
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NI TITA Y1, P2, ... DDTPNN DN AWYN I

Y1 = ¢ — b,
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TIRNWND IOYPIN § > max{p+d —1,¢} 999 § > ¢ MY 0; = 01,5 <0 MW p; =0 b = 1 ,N 21PN
oDVIANN
Vi =151+ G202+ -+ Gpra¥ip—d,
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P ON DAY po =081 =18 ,g=0,d=0,p=2 PN
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b = 18
b = 181 —080;_o,  j=2,34,....

NYIANR 1197YY (¢;) 0°¥1p2 wMW 7.3.2

NN T2 Yigr (1)) Yo(1+ 1) IMNNN 1IN 80D 1) 57 Tin (39) AN

Vi) = ©iXeor + o Xe +raaXe 140,
Y,(l+1) = Y1 X + o Xp1 + -0
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W Wwon
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D D2
46) Vi1 () = V(1 + 1) + 1 (Yisr — Yi(1)),

DY MR ¢+ L+ 1 Y3t NN TR PTYY D91 PN Y4 TONIN NN D921 1N TWND I

Yie1(1), ..., Yipq (L— TN AWNY 36) NNWN IRV 990, Y, 1 IR W90, Y, (1), ..., Yi(L) IPNNn 1IN 19avwn 720 OX
VNN 58 TIOYN (1) DWIONN INNWN TMYA 192P9 193 TR N0 YSINNY 9199 WK Yy (L) 20N 1)
YAt WY MTPN

"7 MM AW 7.3.3

D2 DN 58 TMVN (40) NINNVA
-1
V() = Var(ee(l)) = (1+ 47 + 63 + -+ 9ok = [ D 0F | ok
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TPINBN INDANNN AN N (0, 0%) 39959 X, 00 MINWHN ¢ 995 I 997 Kin INIPND WYIN % NN
SN MM PODY 1 0793 .(22;11 wf-) o MW V(1) I9NM OY 9 NN Y], Y, WY Y v
IPANIN TN D90 AN MNANDNIY DYOP P

NPODYIR NAXTN DAY NYIRND 2WnR 7.3.4

NN TITA NN TP TON PYNNN DN ¥ O
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DRNYNIN NIN T DY () ONTPNRN DX DAY 1P PN PINNN DRNYND NN DYTY DN
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TITN ANY NV NN NYD DR DN TITN DPIND P9DY 2T N MIND DD J1P) T NN M Pyoa
DNTPN YD PRI NN
NN 59 TMYN (43) INNWND 2D DN
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93931 =1 ¥ BN
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Yi(2) = mYi(l)+mY+ Y+

oo o0
= 7T1§ WjY;s—j-s-lJrE Tir1Yi—j41
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IYKN2
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h=1
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~
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9373 t DIPNA t + p DI DN g = 1 NN DY

q p—1
Gi—pYs = Xiyq + Z 0iXitp—i — Z ¢ Yttp—j-
i=1 Jj=0

2 ON D303 £ 990 Wy = Xy, O8N0 15D 100D ) WD 1123 1991 ORIPR WYY PONN XN { X, } TONNN
q b
GrpYe = Og-iXeyi— > bp1-Vers,
i=0 j=1

PV 1IN

q p
Vim 3o S, - ) iy,
t— ¢t7 t+1i B t+j-
i=0 1P t-p

LDOTRY WYY DM NN WY DM DVTNY NPINN DY INYD NIXD Y; TPNOND IPONNN NN MN8N 00
Y_1 Yy TIDANNN DX INND IPI IPNRIY ORNN NIV WY T DY Yo N1 IR 19N, MINK O9Na
>721 Yy, ..., Y, IVASHN NX NYTI NIYNT NNIPAY MONN NP0V NNIN NON NN M ANND NDON
Yy OV 198NN NN IRND
Yo,..., Yo, IVANND IMNN 290N ,Ys41 = Yigo = ... = 02 N N210NN NITOL AN PYXRI 29v1 )00
Yii1 = Yo = ... = 0 IVANNY NMNN 7903 WX IMNN NNy

J=1
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S neaa 8

TMIXPHN MITOY IDN 90N IR NPHY MITO OIRTNDN DITIN 190N WSN DNTPN DP9
27y INNT 1) T IPXT TPIYD NITON DX INYHN ITNN PN 10 5V P n»pn YR 057N
TPV NITON NINY NN ITIVN NN YTI T TN NITON DY DO PNY

DN PRY TITTOA POYM NI FTPHYN NITON NINY TP PADNY TN NN MLIY I9DNI NTI Nt Pyoa
270y DM

NN IND NNILVY DPTIAZ PYNNT ORTIYV DIITIN IY AN PN TR I ,INTN PR PPA0N Nt MY
DM POV 19N NITON NN PADWY 2955 ARIMA 5TW DV ¢-) p ,d ¥ DXIIWN 220 2993 1wy Dapo
ANY MDY NPIRND MLV NN NTHPID WY 1D INURIN STINN .DNTPNRN DV DIPIPVIND

DONININ PPN GIMYNN DRHND TPEPNY NN ITINN 71120 NN YHYNY NITON SV 17PO20IN NNINN
IPpPoNN aMmunn

N9NM P9 NITON DX 7720 19INA PADNN NP2 VIVDT HTINN NN NINDY XN S TN 7122 >0X02N )PYIN
2NPRVO STIVNY NIYYNN NN 71723

ARIMA-1T ARMA *2°%1n Sw nRn - 8.1
IININ NN IMIN 2IND) .OONT DNDTPN BY ARMA(p7 q) ‘[’7ﬁﬂ {Y}} N
Xe =Y, —01Yi1 — Y p+ 01 X1+ +0,X .

NASNN 991 NOMNN NN T, = 0 NN TONNN HoMN ONX
+>1999 ,X; N AWUN9 D9 W M YN Yo, Yoq, .., Yoy, Xo, X1, ..., X g1 W D290 DX
Yo, Y1, Yo i1, Xo, X1, oo, X g1 W DPTONTIN DWW PN 01, ..., Og, b1, . ., op DTN O NYSN 939 195
X} wyIn 77T Y DX AUND 1
YD, MNNDRN VY DYY

6 = (61,...,0,),
6 = (1,---,00),
Xo = (Xo,X_1,..,X 1),
Yo = (Yo,Y_1,...,Y_ 411).

NOMWNN MPANN PPN, OMO1 X122 7PN, TPINT THZANN IRIPRN WYIN NITO D DNINY NN
-9 NN { X} NITON YV

1 N x2
X1, Xo, ..., X -y =t .
p( 1,2, ; t) 0_} ( 220%()

t=1

NN G, ¢, Xo, Yo, 0% 1PN TIMNN MXD-NDN TP8PND I Y1) W

S*(é: $7 XO) %7 Ug{)
20%

)

l*(é; &, Xo,Y0,0%) = —nln(ox) —
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N IWUN2
S.(0, 6, X0, Yo,0%) = Z X2(0, 6, X0, Yo).
t=1

NP Sy DTON .S, DY TPIRYY PNPNG NN L AR, IYIP WY PONN DY MWD 0% DN D 19 OV
.conditional least squares estimates

D929 NN MY NV TIT 0-2 YN DI INNIRG NN TPDNI TIT 1Xp, Yy DITIININN DN DYaP) T80
7.5 PYDI MININY NLWN NNY2

LON TNT RN MIIPT MWD SNV NN 20y NAVN DN © DY DVNYM NN NITON DN
N2 PO SV DNMINNT NNYT TONTIN DY IPMPRN INMINNN DTN PYD 0P DOVUNWN  NING YD
DONTPNRN MY P2 DNTY DTN NI PNPYLD

N2V NPAYTIRN RNDNY XD DI NI, 1A INY LYN NN ARMA TINN DY 1INMN-NON NN

DVINN NITO DX VTN ,ONT ONTPN BY ARIMA(p, d, g) 7701 N0 {Y;} DN

Z, = V%;.

DT IPRIVY 29D WY MNDN NN AWNY 1790 , ARMA(p, ) 7201 N {Z;} *N
NN NN TN TNVI-NT DIMNY DN NN NINDY ¥ DT OPX ¢-) § ONTPNN IWYND
JON DNTPNT OXTOIN DAYNNN DNIPININ NINNDI 157 (NPVIDLLON

n’p‘mn ANMIWnRN aRNAN NPXP1DY ANWAT ORNAT NY¥RD NATY2 MA°T 8.2

271 MNAZ >TI TPPINN GMUNN DRINM TPNPND GMUNN DRIND TPNPND X ONI7 TN NN M Pyoa
N TPRY 177190
d T 8.2.1

IRNWNN IR ©»PNnn ARIMA (p, 0,q) 7901 {Y;} NP

DVIONN NXNYN NN TIHPN PONNN Y GMYHRN DXNNN PPN
®(B)pr =0, Vk>q.

TRNYN SY NN RX DWW Mt DN DY DVIWN 92 oN) @ (B) = [[1_,(1 — G;B) BN 12 Yy
178NN ON BWISN
pu = A1GT + AoGh + -+ A,Gh, Yk > q—p.

AN 0-9 DN pi 23 MK 5P DTN WY TN DRI Gy, . . ., G, DUYNVN PNPIOD PONNN G0N ON
MY DPINT DYNYNY 999 0PN WY NI G, . ..., G, DYNYN P PRI IR NORYN IPIN 9 k
ATV AP0 0-2 NORYA NN 1Y NOVN

Pk~ AL (1= ES) 9T IPN kS T 99 RN O 22PN 19010 XN § WK Gy = 1 —6-1p = 1 DN ,NONT DY
k-2 TPAINDY NI TN 0-9 TIT pr P
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oV DOVIWN TAN THNAZY 1951, PN 28D 0-2 TONT NN GMYNN DRIND TPNPND 2 OOXIT DX DN )20
NPV PN PONNNY NN R NYNNT NIDN PIVAX NO NTNN Y NV 2P ¢ DN9N

VN NPNLO PR PINNM PN ,0-D N TONT NPNR GIMUNN ORIINDND TPPNI ONX  TPDVINN MjPON
.DVWI9NN NITO DY Yonond

:d YTON DWIANN NITO NN d > 0 939 2WNY d NN MY >72
W = vy,

A1 0-5 NN GMYNN DRNNDN TPNPND YMIY d Wan) WD 59 qmenn oxImN TPNPNS IN 2WN)
21,0559 7972 NN d p)Wyn 19INa

g p T 8.2.2

VNN TONN NIAY IPPONN GMYNN DRNNDN TPEPND GMYNIN DRINDN TPEPND NNNINNA 19V ,¢-) p NI
(92 DTIP NIN¥IN RIA0N NN YI-YIPPR->DONIION PONTN MY PDONIOIN PONN NIY V)

TPPONN GMYNN DRNND TPNPND NODINTD KD GMYNN DRIND TPNPN :AR(p) 20NN PONN e
PN 23T WO MNAY NDIRTN

GMYNN DXNNN TPXPNDY ,g-1D 91T WO NIAY NODINNN GMYNN DORINN TN :MA(¢) Y- PN e
JOANRNN ND PPONN

TPPONN GMVINN ORINN TPXPNA GIVNN ORINN TPXPN :ARMA (p, ¢) YI-¥N->DDHION PO e
MDONTN ION

-N9DPR SY DDDI NN ARMA(p, ) ¥-M¥N->DNI-0WN PONN JW GMUNN DRINN TPNPND INNINN
4 — DD 21T W MY DOWNT DD 1)) DOV

SV D102 NN ARMA (p, ¢) -1¥N->2DNDI-I0IN TONN DY TPPONN GMYNN DRNND TN INNINND
P — @1 9YT) W9 NIAY NIOWT DD TPXPIND DDIYN MPXHND

TPNPN NN PINY 2N PN ARIMA(L, d, 1) TN 2T DY 710102 I M NPNY MITO 2WyN 19N
L9MEN PN IR DY PONN OV TPPONN GINIYNN DRIINDN TPYPNN GMUNN DNNNN

No5mO0PAN NIRIIT NIVINRI QATPAN DTHKRY p, ¢ M 8.3

DIYP )0 WD NV NN 6§, ¢ DTN 5W WINI 9991 p, d, ¢ 9 WINNY 939 ,2WN5 1113 % 1PN 8.1 Pyoa
NN DY 6, ¢ DNTPRN NP NN p, d, ¢ HY TPDOD NYSN MY, DIVONNDN DY DRIPIMON 19D
BalaloTplania)

-PLANN DITIN TN NI T ARMA PR T 5y DAY XN 2D DN PN, TPTY NITO N9 NHTIY NP
NN 97NN TN p, ¢ 999 AWNY NN Akaike >T 9Y NYSINY HNN TIT NN NITOY p, ¢ MY O»9

—2In(maximum likelihood) 4+ 2(p + ¢ + 1)
N Y

AIC,, =

70



NIAVYNI N2 WD DINN TNIRN DX DOPHY DN NYUNIN DIND 722 IMHNN M 2TN DN1Y p, ¢ IR NN
I ITIMS PONY VAN THIT 935 (penalty) “OIP” POM NN STV (WHNN INIT) DNTPNN 19010 NN
-2 2YPP2 MY M 27N 2 MNIND

~ 2
AICy ~ In(@%) + (0 + g+ 1) +Y1p.

IN2D TN X WD NN Schwartz > DY MNOD NNIWINY 7Y MIVAN

- In(N
BIC, , =In(6%) + (p+ ¢+ 1)%.

A1 20T waN MIT 99 NOOIN DY DI BIC 2wrna
MIADA YR > NIPNY SVY M 2PN, DT 900 SY MNDN NN AWNT YV XIN Nt TONN J¥ MON
.g-) p OY DY I9DN MY TPOOPNRN TMINDN TV PN 2WNI MOV 1900 WD

19w 0IPIRT AMIWAT ORNAT NYYPND 1°2 IWpn 8.4

03,197 .(highly autocorrelated) DN OM,NMIAY MNY X2¥2 ON GMWNN DNNNN TPIPN HY DX TRIND
(OPIN ) D22) PN ,0-0 DINY NPNY DD DTN ,0-2 NOYYT IPONNNN GMYNN OXNNDN PPN OX
DPOUNNNN DXIIWNN DI W DM P

OYTIN 190N DY NAN 2OV PYNNT TIOVNN PIP NN DTN N XTI MM 591 X P 199
D”IVAN

DX AYNN NRY D TOINNY NP GIMYNN DRIINDD TPEPN Y DIOUNINNN DXIIWN NN DYTY NPRY NN
NN PPNAD 19N DONNNN TN PAT TONRD PA WI9NND 2Y NN 22P7 2WN ,DIOVNNNN DIWNN DN
DDA NI NN NAW NPT YT Y9 912y NDINNND GMYNRN DXRINDD IPIPNT DN TIYNT TIT NNY DD

AUND 17 TNV (4) PP WHNYNT 1113 ¢ ITON Y-8 N PONNNY DNIND DN, D217 ©XY9 N1y
IMPYONRNN NVITNP-IVIRD NN DPINND GIMYNN DR TPNPND SY DI TOIND

82[7"k] =~

1
¥ (L4207 +r3+--+12), k>q

MWNN DRINN TPXPNAY TR YW JPIIN THVD % MIRINT P ,p TTON SVDIMIIVIN NN PHINN WK
NN PONN

o~ 1
72 (prr) ~ N k> p.

WY OUNRNN TWNY GMUNN DRTINDN TPSPNY TOIND DY NMIZINNN DIIMDN DOXINA ¥ NN Anderson
VRNV WP SPPONN GMUNN ORNND TPNPN9 SY TOIND MY 1123 T ININ FPONIMN NN ,0 NN
PONNN TO NYIAP WI-NNN IN ODONI-IVIN XN TONNN OXRN NYIAPY 9NN KD TN YN MTAWA

97In NP2 8.5

PR JTIIN OX 21725 110y, NMYIAY TPIYD NITON IR NN NVN NN PADNN STV NNRNNY INND
NVXYN IINNA 39973 IND /D NPT YIS MVIYW 190N PV NITOD DININ
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NNOWN OY ARIMA(p, d, ¢) 27 TPHYN NITOY IRNNY NI
®(B)A%; = ©(B) Xy,

-1 ¢ DNTPIRN N NN
MLV DY D)
Z, = A%,

NI 19N YYD NITO NN P20 AWNI Ny
X, = (0(B))"'®(B)Z;.

DXAYNN NN, INTD
P

q
Bo=z— ) Gzt Y 05
i=1

1=1
27 PYDI NN DIMX DTN NRY N, DDAND N ¢ < 0 MY) {Vi}) {X;} ©M0pIN IR DONIND IR
P9 PRIPR VYT PONN T DY NINPY NITO IPNY NN {Z:} NITON AR DRI NIAYNHY JTINN DN
NI NITO HYW DIPANNDY ONYT NN DI MPININND
NN ARIMA (p,d, q) 9792 92YT1 1IN DX ¥ MNINY J11)

~ 1
Ty = Tt + O(ﬁ)7

PYT01 DYTY 1PN DN 3 MNIND 11 INON %ﬁ Y 5TN ITO XTI TY WYID MW 1 YR YYD TIIND DD
JONNINN PN P 7 (X)) WYIN MTO DY GMUNN DRNNN MTPNo OTOIRD ,0-) & DP9 MTPN TN
A TV DX MM DY TPINTN DN

992) ,7,(X) W WY 1PIY DON MK 1 2THN M NIPHRA D TANDN 0N DRTPN DYTY NPN MNO¥NI
Y TR MWD 5T kY

271 NPYTAZ NNE T8I0 1) IO

p 7NN DRIN DTN OXY 12N0N

Q=(N-d)y (@)
k=1

9y DONTN TN DR PITAY I PY 5T N TN DRIN IPNR I7INN ORY 1WA \23(K — p — ¢) 2172 39970
NN INTONN 297 M TN MPIAD NPPTAY,Q W O

WIS NPV HY NN XTI .Q ITNN SYW INNONNT YT 20 NP NN M1I2-D NNZNN 2 NIYL VYN
2701 vIY

o~

5 o~ _rh(@)
Q= (N_d)(N—d+2)Zm.
k=1

X2(K — p—q) NI Q 9OTINY 27V %3 MNINY 1)
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STmm 1P N5 NITIRYE 1% 8.6

YODVON PINNNNI NIXN NMYIIY TPIYN NITON 23 DIYWN PN D ML)
(B)Y; = O(B)X:,
YODVDN TINNN MYNINA NI NITON MNX¥NIY Twa
q)*(B)Yt = @*(B)Xt~

NPINVN NITO NN AWNT NN DTN NN IR TN

Z; = (8(B))" ' ®(B)Yi,
D»PNNY NPIN 127 WY NITO ¥ NN NNYPN NN DRD j217aN

Y = (2.(B))'0.(B)Y;,

D»PTIN D 923
Zy = (9(B)) ™ ®(B)(2.(B))'0.(B) X

PDLLINP NN DNV 59OV NPIN

7, = (0(B)) " (3.(B)) ' 8(B)0.(B)X,,

=)
STY0 NI DR &, 60, D,, 0, JY DVYNYN YO DN )A2 WyI NITO NDPX AWM OPIRYD NITO DD
ARIMA 7500 w13 ,1 60 0-) &, DY DOWNWIN PoN OXY ,ARMA 79051 1IN NIYTON DTN

P DN, 221 IVIRYN MITO DY OPONN GMUNN DRINDN TPNPNN GMYNN DRNDND TPEPNS 2N O DY
DITON NINY NN TN NN NNIPAY ITINY NIWWND Pwn 2apo
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9707 0mNa NNl 9

(Fourier) M»M9 M2 MHPMMPN NN NIANWN R DOV DPNY MITO MIPIY NNY DO INM M Py
JPNYN NITOA DTN INND N0 NPV NPNPND DV

JTNN OINNA MIPI MY 2D JPOHR DOV YOY MYTID) YIDY INN) NONN

YT TIND D10 IN TIND D) OITN INRD Y21 XY ,DPNON DNNIA NITON NN DIINYT NDRY NN
TNDI OX DY U3 7082 AN 712 NNVINNVN NN O>XTTIN NN >3, NNINTI NI ANRIN XHNITA AN NINY NP
NNVIANVY D TMIZ JO1 NOY 12D 365 DY NPIMNND ¥1 NITO 22 WD D21 ,MIvN Novno S¥ MTIn o
TN ONTI ON DOV TN AN NN 22T ON 27 R IVINND M2 991 YW 24 5¢ 190» NPINND D) v
JPRYN NPINNND NN D) M2XT 521 ,NDIN MI¥ND) DPN 1NN 0PI DPHYI NNHVINLN

TN P MY 7933 NN, IIINNRD DIYN NRDKD VAN INA TPRPN NNVIDNVN JY MTTNH N7 MNN) DN
;DY 299N NN DY IIPIMNN Y NMNILIZNLI PN N L,NDIN P IR DRD TR .DIVN DY N2 NNVINNLN
102 NOYIX DPINRNNNI PIN NN TPNIVN THBNHNM

DPIMNN YW NITOL WWRD NINYIN R MY (alias) GPIN 1Y NN ITNN DINNA M NDWY NIDN N»YI
NTTN OV NONTA PIAM R DOPYA ONTNY OTI DINY ITON NPIRNND PN TN DTN MM 1) TN 1010
11-2 %W DY, 0PN PINYI PYRT DY MDD MY 23 95 AN Y12 NNVIDNLN DX OXTTIN NN NNVIANLN
TPIMNN D) MY AN 365 X 23 JW NPIMNN) TPTIVYN NPIMNNY G0N 1DY 97122 10-2Pwow DYa 9P1na
NI PN YW NYY NN MYSINN 25-0 DTTHM INYRIN NTTHN DI 24-) 23-W MO0 :MTTN 24 55
DN DY IPINNN Y DY 0D NYTY DI ND DINMIND I 23 170 MTTN 24 5 NVIRND ¥ 2 D)
PN 155 MW

DO 12 IMNKN SY NNV >IN 1N 23 5¢ NPIRNND NNVINNVY NIPN NI PNHVINN 19N DN
JPYA 900 0D 1N RO, MNIDAN 23 12 IRNNN DY NMINT NIV NN

VNN YR MM VIV I PN

TPANNN NN PINT 11V TNRNY 27 DOV VYN TMNY ARN-N IN DR NITON TNN IWYNI D7IPNY MNRNONN
YT OY 297 YN DXTAIND NN 7>T NN NITON DX .NITON THN HYIN N IV 7921 ,NITOL NHIYNRIN
DNYRIN PPONNN NN

2N NN TPANIN NITON TN D 7t 7792 M) MINNOVN DX VYA »1D

2% TMTINN NPEPND NIAY 1PN MNP HX NPOI 1910 NI HPPOUXNNIIL MM VDN MIP >N
JPNY MTO NIAY NPNI MIPIA TPHRNI NI 01D W 2Y N YOP

DPUMINIIY MMIAT VYD 9.1

D9) i = /=1 9N

(50) e =cosw +isinw, VYw

PN
eiw —iw
(51) sinw = ——, Yw
24
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(52) cosw = ¢ +26 , Yw.
w 999 73|73 WM
N .
Z eiwn eiw % 1 - ezu-.:N
— 1 61(4)
i ein -1
= e“'x —
ew —1
i ein/2(eiu)N/2 _ efin/Q)/2Z'
= e - - - 5 (53)
ezw/Z(ezw/Q _ 6_“’”/2)/22
—  eiw(NH1)/2 o sin(wN/2)
sin(w/2)
sin(wN/2) . sin(wN/2)
= S(w(N +1)/2 —_— 5 N+1)/2 —_ .
cos(w(N +1)/2) x Sn(@/2) +isin(w(N +1)/2) x Sn(@/2)
w 93953 9323 (50) NNNVNON
N N N
(54) e = Z cos(wn) +1i Z sin(wn).
n=1 n=1 n=1
w 93550 DXPPON NN (54)-1 (53) MINNYN NIRNYNN
N .
sin(wN/2)
= N+1)/2 —_— (55)
;cos(wn) cos(w(N +1)/2) x Sn(@/2)
N .
) ) sin(wN/2)
= N+1)/2 —_—. (56
nz::lsm(wn) sin(w(N +1)/2) x Sn(@/2) )
» yay lim, o 882 = 1-y )Pon

x

sinz T
lim ————— = lim —— = N.
720 sin(xz/N) 220 x/N
MIDI £ DOV 1901 O May
_ 2k
WE = N .
RN
sin(wpN/2)  sin(zk) ) N k=0,
sim(wr/2)  sin(rk/N) | o 0<kh<?.
3 933 sinw = 0-) cosw = 1 DPPIN w = 0 MYV NYIN
N N k=0,+3 £N,...
Z cos(wgn) = (57)
—_ 0 k#0,£58 N, ...,
N
2mkn
i = k € N. (58
;sm( ~ ) =0, € )
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W, A TP ONY 592 1NN HPIVMNIPIVN OIMIMN IR NI

1

COSWCOS A = 5 (cos(w 4+ A) + cos(w — A)),
1

sinwsin A = 3 (cos(w — A) — cos(w + A)),
1

sinwcos A = 5 (sin(w 4+ A) + sin(w — X)) .

2223 (58)-1 (57) MNNWNA YWY T DY

N N k=j=0Wk=j=N/2
> " cos(2mkn/N) cos(2mjn/N) = N/2 k=j#00Nk=j#N/2, (59)
=t 0 k# j.

N 0 k=j=0Wk=j=N/2,

> sin(2rkn/N)sin(2mjn/N) = N/2 k=j#00Nk=j# N/2, (60)
=t 0 k # j.

N

> sin(2mkn/N) cos(2mjn/N) = 0,  k,j 939, 61)
n=1

q°X%9 12T - AP0 7N 9.2
°0°027 VOWNIT  9.2.1
e, — . N N n
f R 0 2 D00 DXDIPD DY DIID X JY TPWNN 7PNPND 21PPA POW 1PN MMM

DRV 79 (g, a1, Az, - . ., b1, by, . . .) DOYIAP DO DX NN 7PN MIPI TPDIDIN NIRYN TPUN IPXPND N7
DTOY fi: [—m, ] — R 8PN k 995 1N

k
(62) = ?O Z ar cos(rt) + by sin(rt))

NIVYY? NOM ,POIINT 11DV NN 2-2 ap DY NPZNN) -2 TPNTIPI NARW { fi.} DV¥PNON NITOVY DIpPIp
(NNIN NPD 77NN

NP LOVYNN NI NS MTPI DY >DYDIN LOVYNN

Mol .f(—7) = f(7) M™RNN N9 N°RRNE [ : [—7, 7] — R RN 9.1 0DWn

1 ™
= — t)dit

aop - _Trf()
1 us

a, = — f(t)cos(rt)dt, r=1,2,...
™
1

b, = = f()sm(rt)t r=12,...

—T

.f-2 M"NT21 NUI1INNM (62)-1 NITANN N1'XR11970 0170 "R
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DIN L to-2 INDUM -2 PO NN NN TR Eo-2 MPNION NNPI V> [ 7P8PNY ORY TN J1)

lim;_, t) + limg g f(E
lim fi(to) = "ttt () + ey /().
k—oo 2
10-2 IRDWYN [ OV TIWN -2 PN f OV TIVD DY yNINo MY 1N 900
PN R T NN £ I0NIAN I NIPNRY MIPIN NN DIRM ,NPNY TMITO NIY NMNI MNP WHNWNY >1D
INND DNV DTN DINNIT TPHYN NITON NN 9797 117123 THD NN NPIVDINNIV NNt 190N NINN INND

DO MM NN NN NOASY MVWWD MITO SY DM TPION NN NPNI , DINTPIN NN VTN PN

Qj0n YURPA DTN TXPND 9.2.2

TN 2923 191 NN OPINNIN P f @ [—m, 7] — R PN 5Y 911N DX YNONL PN Mt Pyoa
[=m, @] YOPN RPNTIWRY [T, T| yop 2y DTN f-¥ NP Misnn

TR NN NPN f DX D) NI MNNIN 0T WIWNY 29 f(—m) = f(7) TP NI NN f 9D NI DN
DOMP SRNYM PN 2NN TPXI-IN NI 992 YO

2373 9.1 LAY

= ?O + Z ay, cos(kt) + by sin(kt)).
k=1
P
—ib
Hh ok k=1,
k=94 % k=0,
ak‘gibk k< —1.
23PN (52)-) (51) MNNWN 1IN 2X)
s ikt | ,—ikt ikt _ ,—ikt
ap e +e et —e
t) = — b
ft) 5 +> (ax 5 o)
k=1
Jr
= Z oocettt
k=—o
I 20 DW)
cp = / f(s)e~*sds
O»PIN ¢ € [—m, 7] 797 :ININ MSNN TN 7223 NN
(63) ft) = Z 00 < f(s)e’ksds> ekt
k=—o0 Jom

:NAN JOWA [ : [, 1] — RSP VTN [T, T] YOPN 9Y NI g 33 NyD 7o)

SPNIIN limg— g4 TWON 5W MYNUNN Lo-0 WK DN0VPN DI 27 Y210 N to-2 P £ TOBI9N %2 WU limy_¢,— NPON?
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tm

923 du = =L i w = <L paxpn > Yy )12 Yy

/ e i / f zkuTr/T du
_ %/_Tg(u)eikim/Tdu'

OOPIM ¢ € [—m, 7] 999 1990 ,(63) MIPAT DINITIN NN NDPPN £ PPN

s
—
w
~—

|
s
B
w
QU
»
|

+

f) = Z 00 < f(s)eiksds> ettt
k=—o00 -
OpPIN ¢t € [—T,T] 9973 52PN f DPNA g NN NYI N
& T 4 ‘
g(t) _ T k_z_oooo </_T g(u)ezkuﬂ/Tdu> elk?tﬂ'/T'
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P9Y ,2m NN WON IMAT m DY 2 1991100 PR MWD SYW MNVN WON TNIT INY DY y2 199710

= I(wl)Qﬂ'

Var(I(w;)2m) = 4,

W

Var(I(w)) = %

B DO2PYIPN TONRD OT) N AWUNRD 0-9 DONIY PR MNWNY NN

Q1vPDoY a™IMIR 9.8

.D1VPADY DPIAPY DTN PODT D27 DOVIN 1D ,DYIVPADN DY 2APY THIN IPN DIMTPIONY NPON
FINAN TPO90N NN W DTN HY 217 19015

- 1 &
fw) - ()\0’}/0 +2 ; Ak cos(wk‘)) .
(truncation fMOP NP XIPI M) ,(lag window) T13°D TT‘?T’I DONIPIN ﬂ\bi?\’))ﬁ oV QOIN NI (Ag) M NINRMI
GMWNN DRNNDN 2MITPNR1 DYDY N2 NI >3 DONYY DN (68) NRNWN DY M TN DY NRNWN TINN point)
Y92 MONN MIPA OY292M M-n JOP WY DY GMUNN ORNNN MDTPM M -D DTN DY NIy
PPIVONR TNPNA ONY NYD 1N NONIN TOIR NDAP DY NAWN (A;) DNTPNRN DY NN NPNIAY J2IND
MoPN

90



Tukey 71 9.8.1

IONTPNN T JY I M NON

1 k
M= <1+cos(7;w)>, k=0,1,..., M.
Blackman-Tukey-) Tukey-Hanning HM¥2 D) W Mt oD
Parzen ‘[1‘??1 9.8.2
IONITPNN OT> OY ITHIN M PN
k E\3 M
A= 1—6(M)2+6(M) O<k=<7,
2(1—- %) A <k<M

M Ppopn NTIPY 9Y VYNNT TINIDM 1T PR ITNHD DIT 1IN NN Y T 9Y DAWINDN DTN

DT OR M M DX AN N9 7PN 9W POAN TR NP 0P NN F(w) YW MWD N o M- 999

TWA IPNY M TR MNAY KN OWIDY VAN 599 JIN MY 70> 1P K ,1pomn f(w) S¥ Mawn mon
Tukey 119N NN TNV LN A1) M WNT Parzen 19N 2V N

INAN MIPIN TIT N WND Jenkins and Watts

o~

PO f(w)-Y 799 DIV TN, f(w) TW NOWN R8N 1250 INdY M May T 7y By nnnd .1
[(spurious) DRYTN OPIN D27 DNV f(w)-9 POV 729 DIPY M My Mad T By Pwnng .2

M My 0»ya Ty DY DYDY 3
PTI PT AT Q WKL w = T DWW MY TPUYI NPEND 1Y w 73 MY f(w) TIN TINY [P TmD
Q=M DM 29 NN f(w) SY PIMON 9oV
09317190 NP 9.8.3

YT I NYNINY  NINN TIT DONIN NN YVIDY X DY D1IVPDN NN TIND T IONIT DNTPN DPYDI
IDMTYIN DV DY 19010 MMN T DY f(w) NN TMIND NN ,Daniell

~ 1
flw) = 1 Xk:f(wk%

w=0,5 MY f(w) IR THNY >TI) w ID DVPD wi-Y T2 DIAPW DKW m Ky 12W k-) wi, = 225 TN
0NN 19N DINTPION JY DYINON
TN NN f(w) IW MNVN 3 52P3 YOIHDPDX 1INI DY X152 BN OMTIION HY DIIY DXIWY NPon
D MNIND Y NG WY L 5w 1)

B[fw)] ~ — 3 fln)
k

91



NPN W TPON ,PPA0N PN TN PIRPD IPXR DVPADN DX DINPY DNVPADN DX 77 f(w)-2 MY M 2T
Baiahivaly)a)

N m DR 9T MPONN TN ,MVP f(w) SW MNP T m-Y 933 1m NPNAY IHNIOM 7T O) PN
990N m MY MO NN XI5 NYINN .07 DOVY MDY DROVN WD 10D, f(w) S¢ P MO TN
45 M1 oY

Q19P20R N2V A0 NN 9.9

NIN OVPADY 550N TMIND DT MIMIND

M
J?(W) = (/\0% +2 Z NV COS(u}k)) .

3=

k=1
lAlva)
2N

M 2"
k=—M )\lc

V=
NYT v OY X2 12 PVWNPDN 19N NN u% MPNN MINVIRN SV IIN9ANN D NN Jenkins and Watts
NI DINOPADN MY THOD NN 129 .WaN

P (Xzﬁla/z < V}CEZ; < xi,m) =1-a.

NV RY¥NDI f(w) SV OTPRRD TN 1 — a MHNIANDNI ,MINK DINI

[uﬂm vf(w) ] |

2 ’ N2
Xv,a/Z XV,l—a/Q

D ININ Neave R YOPI NI TADN NN 5T NITON TN IWNRD 1000 PVIVIPON NI 7t THD NN
JNAXP MATO MY O) PT P70 M TA0 MM

oo O°3°%nn YW 01Mwppon 9.10

ORDNN NIXY TPEPND NITINA 22NN .0XNOY B¥I5NN JY TTNN NN NN FPONINRD NNXL AWN) M Pyoa
R 2NONY TIND TPVIDY NIV 9N
(autocovariance generating function) fNWHAN OXNNT NIXY 7°%¥p11A 9.10.1

STONNN SW MWN NN v = Var(Y;) 99 () 9MYN DRNN TPSPNS DY NPSV0 PO {Y;} N
K 91 nOmwnn MWD NN v, = E[Y; Y] OOPIm k # 0 990

ST 20 TN QNIYNN OXNNN NN D'N{71190 9.8 7777

v(B) = Z e BF.

k=—oc

92



-V NT2WNN NYAN N DPXPND IPVIDY

flw) = o=r(e™™).

INNWNN DX 0»PNn ARMA 79050 ARMA 75050 DY GMynn ORDNN NINY IPNPND X NYD AwnN)
Y, = Z Vi Xy,
=0
M TONN MY 1P 2 I Y = 1 WK

T=0% D Vitjtk
=0
™Y
VB) = ok Y Y witB"

k=—00 j=0

= oXx D> BT

j=0i=0
= oXx Y B> ;B (69)
i=0 j=0
= o%U(B)¥(BY.
J <0 My ;=0 NN N

ARMA 7510 bW o1vppon 9.10.2

NRMWNN NN O¥PHn ARMA o0 {Y;} N
_ 9B
D OYApNn ¥(B) = (5 PN DN
Y, = U(B)X; =) 0 Xi ;.
j=0

DT DY DINMI GIMIVNIN DORTNN NINY 7PNPNN L(69) IRNYNL IPKIY 29D

» O(B)O(B™Y)

7(B) = oXx¥(B)¥(B™!) = IXBB)D(B 1)

93



MPNA S0 [kl < oo 1991 DTN DY NINN DRI $(B) = 0 HY DYNYN PNPYLD POHNNN DN

YT DY PN ONLVPADN M
@) = ole™)
W= 27r7 c

ﬁ " O(e~)O(e')

21 B(e )P (ew)

& |

2 | P(e~w)

199 DONTIN N NN P9 NN WYY NIND DN O(B) = 0 YW DIWNVN TON TONNN ON

(70)

ARMA (g, p) 7NN DV DNVPION NN
WIPR WYI 7900 YW 010phon 9.10.3
YT 9Y NN 0% MM 1 TOMN BY { X} ORIPN WY PONN S GMWUnn ORINN TPEPND

O'g( k=0

0 k # 0.

Ve =

YT 2 NNNI GIMUNN DRNNDN NINY 7PNPNN

YT 2Y PN DNVPADN 120

w=2 PIT NPRY NP TIXPN IR

AR(1) T%n YW o1wppon 9.10.4
ARNWRN TN 0PN AR(1) Ponm {Y;} N
(1-0¢B)Y: = Xy,
TP I NINNI GIWUNN DXRNNN NINY TPNPNN INIPN VI POIN { X} IWNa
+(B) = o} :
*(1-9¢B)(1 - ¢B1)’
P> 9Y NI DIVPADN 23 913 (70) NI, B(B) = 1 — ¢B-Y NPIN

o2 1
@) = o X T e m)a g
o% |

X .
2r 1+ ¢? — 2¢cosw
L0DDW IN 2PN ¢ DRN) ¢ DY 12202 N1 DIVPIDN SV 9NN

94



MA(1) T%nn bW o1wpoon 9.10.5
NN IR OYPnn MA(1) P {Y;} N
Y; = (1+6B)Xy,
YT DY NNT GIMVNIN ORNNN NI MPSPNON INXIPN Wy PONN { X} TwNa
v(B) = o%(1+6B)(1 + 6B~ ").

YT 9y M) DNLPOON PY

f@) = T +0e )14 06)
02
= —;((1 + 6% + 20 cosw).
¢ 9V YYD NN DNVPIDN YW 9NN M NIPN2 D)
MA(1) P20 My » Now
1 k=0
P =1 Tigz k=+1

0 NN

ON 1M IMPTNY DN DI NN DIVPIDIY ,DPDVINP-YVIN DN DN DN POV § DN 190
MM NMPTN DIVPADA NPON NPNY NV NITON P, DMNNINY DN NITOA DDIND DIVN PN 0
DM O3y MYAPN

079"511n 3w Sw 0100 bW o1vpooin 9.10.6
{Y: 1) {X,} 02091 m51 ©IPNLD DXONN Y JY DDD NN {Z,} TONNN 2D 1))
Zt = Xt + Y—t

{Y: 3 { X, }-¥ 9931 099010 VDY HY GMvinn DRIINN MIXY ISpNan NX X (B), 1Y (B),v4(B)-1 190)
DMON-NY2

oo

B) = Y A BB

k=—o0

= Y Cov(Zi, Zux)B*

k=—o00

= Z Cov(Xy + Yy, Xeyk + Yipn) B

k=—o0

oo

= Y (Cov(Xy, Xi1x) + Cov(Yy, Yigs)) B

k=—o0

oo

= D WBB Y (BB

k=—o00 k=—o0

= 7 (B)+7"(B).

95



D D223 WNON
FAw) = fXw) + ().

DMIVPIDN DIID XN DMON-INYA DXIPINN MY HY DD ¥ DIVPION I

NI 0793 Ay 827900 YW 01wpeon 9.10.7

YT 2y YN o {Y;} N
(1-9¢B?)Y, = X,,

IRIPR W TN {X,} WX
YT 9Y PNMI GIMUNN DXTNN NINY PPN

9 1
v(B) = o (1 - ¢B2)(1— ¢B~12)’

YT 2Y PNN OMP DIVPADN M NPNVLD PINNN ON)

ag( 1
flw) = or X (1— (;567121'“;)(1 _ ¢312iw)
og( 1

o 1+ 0% — 2pcos(12w)

WND w = 2T My cos(12w) = 0-) w = 1,2,3,4,5,6 WNI w = T qyqy cos(12w) = —1 93 19 W
DDAN TN YY MYI0NA DNV TOY DN w = 0-2 NV P’ DIVPIDY ¢ > 0 BN 99 w = 1,2,3,4,5,6

INT 19N MUYNY 919 ¢ < 0 IWRD DMLPaDN M T2 51331 Dww»n Y1 orvpaon 2k

1
YT 2y NN oD {Y;} N
(1—-¢B?)(1 - uB)Y, = X,,

IRIPNR Wy PoNn { X, } TwNa
YT 5Y PN DNVPADN 3 NI P TNIMD NPANT PA OXNN DN PNNY DM D) ¥ M PoNNA
2 1

1%
flw) = ﬁ X (1 + ¢2 — 2 cos(12w)) (1 + p2 — 2pcos(12w))

PN WM ¢, i > 0 IWNRI DNIVPADN SY 90N

N 7000 MTIR 7Y 9.11
YT 2Y NN PODPRIVT PONN NN {Y;} 2D PN
Y;: = sin(At + 0),

YT 19IND NI NPN GIMYNN DRTINDN TPEPNG 1P NSV PR M PINN A0 OV )\, 6 € [—7, 7] TWNA
MTRN MMD IFPI 12 OWUYN 19IND 2D INI XIAD PYDL .OOP WX PLOIRILT {Yi} 70NN Y2 SW D1NLPLIDN
Dy

96



™7 9.11.1

NITONY TONNN NN YR DYTY NOX NPYYND NPYIL DY DIPONN JW DNLVPADN DX NAWN N
PNIN TN 79 OV NRXIYN IR AVUNI DX M NIPRA . TINNN MINND 290 NN DNLVPIDN NNHN NINY 1PN
DOMY DN Y ONXN MNID NDI DIVPIDN NRYL .DIVPIDN NN 2IP2 WNRY> YN DTN ,0INTIN

0°013°0 W 0190 SW N171°¥W0 NON 9.12

TONM Pam
M

(71) Yrt = Z Az Sin(wit + OL‘),

=1
Ci MNN w; € [—m, 7] TN ,A; > 0 NTIVVIINR OY NN i-N DPON ) , 0O ) HY DDD T Iy NN
TN 2AYN) (T2 DN IINT 110, NINRC VNN THRD DN (w;)-N 93 %0 M) [—7, 7] YOPI TNR TMOONNN
M PONN OV GMYNN DNINN TPPNN MWD, NONNN
DT Oy NN Y: SV NOMNN

M
ElY;] = > AE[in(wit+ C;)
=1

M
A [T
= g —/ sin(w;t + z)dz = 0.
i=1 21 Jr

Tr i} B TP 995 on
/ sin(8 + y)dy = / sinydy = 0,
y

a7 B DM ONY 500V yan

(72) i i i + "ﬁ+,dd:7r i +,(7T *'ﬂ+,d>d=0.
/z /Ziwsm(a x) sin(8 + y)dydx /I sin(a + ) /y sin(8 + y)dy | dx

=—T =—T7 =—T7

DT 2V M Y Y OV TOMNN OOV k 530 o0

M
EY;Yie] = > Aid;Efsin(wit + C;) x sin(w;(t + k) + C;)]
i,j=1
M
= ) AE[sin(wit + C;) x sin(w;(t + k) + C;)]

i=1

M 1
= ZA%E {2 (cos(w;k) — cos(w; (2t + k) + 2C;))
i=1

| M
= 3 Z A? coswik.
i=1

OONN (t1,. . ., b)) TN YNIP m 999 -2 IPUN N (Yy,, Yey, ..., Vi, ) 9W FINMDONNN 2 NXIN9 1793 10T 19N
2P NI (Z1) INNWHRA PN PUNIN 0792 A M

97



0""7371°¥V0 072°%1N YW P10 9.13

TONNN ,OTPN PYDL IPNIV 29D
M

(73) Y, = Z A;sin(w;t + Cy)

=1
YN OWND 113 2IMNNDN 2290 XD Tway X ARIMA PoNnY M PONN PA 2DP02 Y720 2PNV NN
ARIMA O0M2 72 M PR NVANNN NN
TONN RIPIONWONT TP IPX XIRNNN 22990 12 PONMN "V 10T XIPI MWOND 111 XINNNN 232930 12 PO
NN (73) INNIWNA PN PINNN ,DP0DIPIIVT-NT DDINNY XONT 0N ARIMA 2971 007m 0T X
N2 PONNA PIAM XONTY ,DLDIPNRIVT-R) DLDIPNRIVT DY) D¥PINN DXIINT DI SVDIPNIVT

o o(B)
Y, = Asin(0.1¢ + C) + WB)X“
0(B)

DNPNLOY AN ARMA 79NN XN ¢(B)Xt-1 J[=m, 7] YopPa PAR DN C' 12
‘Wold 5w 277°517 LVOWA RIPIN ,NAN LAVYNN NN NN Wold NPPLDLLON

Y, = Yt(d) + 0"2"27N "1W 20 01300 Xn2 (1 {Y;} "1I1R00 720 21 9.9 uown
-x2 "TRO0 720N & {1 oot -ureno Tean xin (Y9} qoxa v, ™)
TOUTTTeT

98



2'%"39n 10

Ry 7970 YW 05%5 apan - YR 9N 10.1

INRIYPI 1OIXD OPNNN TN X NINTM ¥ NITO .madad.xls Y22 Nwomn {Y:} 7PNyN NI702 Mann
(100 = 1951 ©>021) 2003-1 1952 ©IYN P2

NN NPIYN TMITON X 2993 19N NN .1

Jog(Yy) (i

)

)
VY =Y, - Y (iii) e

)

)

Viog(Y;) =log(Y;) — log(Vi—1) = log(Y:/Yi—1) (iv
Y /Y1 (v

TN PVLDIVLO MIPI TYNND INPA NPRNN TN MITONN N .2

AN2 297 19INA I IND FIPINUN MTO NN 102),(v)-) (iv) (1) TNTOML DN 939 Nmn 17 OXAN 3
JIPNPRLD NNINT TN PRI TPRVY NITON NN

OTMPN YO NINIY NITON MY 4

A8 TINYA (1) PRNYN NN ¢ = 2 TTON YI-YNIN > 5V PONN (N)

A8 TINYA (2) DRNWN NN ¢ = 2 TTON DY DIVSN T 5y PONN Q)

90N NN M 1) OND
PTNRPNI IPNNYL (MNPH W) DAY V> DNND
MR NPINY MY NPAD NPNPIOVON NN TPNI DD TY

JVINRYN DITO NAY DMINPN IX NS 5

99



Q”™IIPRVO DT - W BN 10.2

INAD NI {Z;} TONN DTN NPV PoNN {V:} N 1

Zy = z”: a; Y ;.
i=0

JPTH NOIT N N NN PNPIVO NN {Z;} PONNN ORN
NRNWNN X 0PN {Y:} 7ONHN DY GMUNN ORNNDN TPNPND SN0 IRIPN WY W PoNn { X} N> .2

Yi=X: 407X, — 02X, _o.

IRNWYNN N 09NN {Y:} TONNN SW GMunn DORDNN TPNPN0 DN IRIPR VI 5v PN { X} N 3

q
Y= Xt
k=0

1p3 9Y MINY P NN pp = 0.4-) p; = 0.8 DYPIN PNPILD oM {Y;} X 4

100



Q™IIPXVO DT - WOOW SAn 10.3
seriesc X272 NYMN NPNYN NITO1 Yann .1

{V2Y;} {VY;} ©DWI9ND INTO NN WD ()

NINY TMITON YIZWN DINN T¥D PADNY D17 YI-NN 771N IN 2XDDNIVIN TN DNN T2 D)
(OWINN MITO SN IPNPRN NITON)

XDPAY TPNYN NITON IR ¥ PAD NV SVDIVON DTN N )

101



ARMA 99570 - *¥939 59390 10.4

NNNVDN IX ©»Pnn {Y:} 7oA mam 1

Y, =1.2Y; 1 — Yia + X; — 0.5X;_1.

R PONNY OOXRIN ARMA 57 DON Mt (N)
PIAPNVO PONNN ONN ()
U DN NN AVN )

II 0290 IN AN ()
IOV GMUNN DORNNDN TPYPND X AWM PIPNVD Y, =Y, + Yo + X; TONNN ¢ NON MY RSN .2
£ 9 PPNVO WR Y, =Y, + Yo — Y3 + X; TONNNIY ININ 3
IDONXIAN OOTININ TN 72 NN 4

Y, =03Y 1 + X, &)
Y= X; — 1.3X;1 + 04X, 5 ()

,Y;g = 0.5}/1-571 + Xt - 1.3Xt71 + 0.4Xt,2 ())
MA (00) TINND IMNMN AN PNPSVO N/ TN PONNN OX YIAP B NVINNRN MYNNNI XV

NITOY ORNNY DO NN Y; = 91 Y1 + X DNIVNRN TN OYPNRN PINN 2T DY NISPY NITO MMV 5
21 IV 1D DN NWNN T N0 NHRNN 11 770 1T0 NON MA(g) 5Tn

P 9y (Wi} PO VT ARMA (2, g2) PO NN {Z}) ARMA(p1, ¢1) PONN NN {Y;}-0 1) 6
W, =Y, + Z;.

70 NONND )0 OX ARMA 7o0n 80 {W,} BrN

102



NI - WIn 9N 10.5

95 MY .OMIVIN DI TIN 7MW NNIAY NI seriesc NP NN TPNYN NITOL NNIANN MWIOWUN )M
NOON OITIVN MWD TNN

ARIMA 79010 SW :snn wiova 57mn NN NN .1
7701 DRI DIND MY NMNN PA0 .2

TMNNN NNY JY MR 11 N .3

103



777790 1IN - W 9N 10.6

N [—7, 7] YOPA 22 TPNPNON SW NPNO MIPS 3 NI L

fa) = ™ (coigx) - 6082(2296) . (3083(2396) B > |

252099 PPNW-IN IN PO .2

N _ N/2-1
Do (e — T)? B af, + bf) a2
p=1

NN N (1, 02) DIZOTINN INYANN-MY DNIT-MI2 DN DMWN 0N X1, ..., X, %3 o) 3
9 N
ap =+ t_ZlXt cos(2mpt/N)

p=1,2,...,N/2 — 1My N(0, 22" 399110

104



